



PLANUL STRATEGIC 2023-2027

LEADER - DEZVOLTAREA LOCALĂ PLASATĂ SUB RESPONSABILITATEA COMUNITĂȚII

2023 Vers. 1.1

cu depunere online

Denumirea entității reprezentantului legal

ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL
ZIMBRILOR

Semnătura electronică a reprezentantului legal

Deblocare

Cod de identificare fiscală a entității desemnată pentru depunere SDL

32379442

Prin această semnătură îmi asum corectitudinea întregului conținut al acestui document/fișier

Strategia de Dezvoltare Locală a GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR

Adresa de e-mail GAL office@gal-tinutulzimbrilor.ro

Județ NEAMT

Strategie multi-fond FEADR + FSE+

Strategie mono-fond FEADR

1. Introducere

TEMA UNIFICATOARE

Satul Sostenabil– Dezvoltarea unui ecosistem consolidat și sustenabil în teritoriul GAL

Satul Sostenabil– Dezvoltarea unui ecosistem consolidat și sustenabil al comunităților care formează GAL Ținutul Zimbrilor pentru perioada 2023 – 2027 și în continuare, folosind resursele materiale și umane locale pentru creșterea nivelului de bunăstare și de stare de bine ale locuitorilor.

Pârghia principală pentru a se atinge aceste obiective ambițioase este contextul definit și descris de axa LEADER. Aceasta implică dezvoltarea teritoriului (suprafață și populație) și definește un câmp de acțiune exprimat printr-un pachet de acțiuni și indicatori care cuantifică contribuția Strategiei aplicate a GAL-ului Ținutul Zimbrilor la indicatorii integrativi de dezvoltare rurală.

- Un element esențial este dat de pârghia sinergiilor. Se scot în evidență soluțiile de dezvoltare integrată și se acoperă segmentele de nevoi și trebuințe care nu se încadrează în alte proiecte și programe de dezvoltare sau care depășesc capacitatea și autoritatea de gestionare de către un UAT.

- Un alt element esențial este abordarea holistică. Fiecare UAT își propune un pachet de soluții și de proiecte relevante și vizibile pentru comunitate și rezultate din rezolvarea provocărilor. Prin abordare integrată rezultatul final este mai spectaculos decât suma rezultatelor obținute de fiecare UAT.

Strategia de dezvoltare locală trebuie să îndeplinească și condiții de flexibilitate: astfel, analiza nevoilor și stabilirea portofoliului de proiecte dă o imagine concretă și centrată pe obiective. Dar, în contextul politicilor naționale și europene, apar oportunități de finanțare și alte programe și forme de sprijin. Strategia de dezvoltare locală a GAL trebuie să aibă instrumentele necesare de integrare astfel încât să nu apară încurcături: criteriile de finanțare, integrarea obiectivelor, respectarea principiului complementarității (evitarea dublei finanțări).

2. Scurt istoric

GAL 2023-2027 își păstrează cel puțin 50% din componența teritorială 2014-2020 (la nivel de nr. de UAT-uri)?

DA

NU

UAT-urile din teritoriul GAL 2023-2027 care au fost incluse într-un GAL autorizat pe toată perioada de programare 2014-2020 și denumirea GAL-ului/GAL-urilor.

Nr. crt	Județ	Denumirea localității	Denumire GAL 2014-2020
---------	-------	-----------------------	------------------------

+ -	1	NEAMT	AGAPIA	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
--------	---	-------	--------	--

+ -	2	NEAMT	BĂLȚĂTEȘTI	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
+ -	3	NEAMT	BRUSTURI	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
+ -	4	NEAMT	CRĂCĂOANI	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
+ -	5	NEAMT	DRĂGĂNEȘTI	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
+ -	6	NEAMT	GHINDĂOANI	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
+ -	7	NEAMT	PĂSTRĂVENI	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
+ -	8	NEAMT	RĂUCEȘTI	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
+ -	9	NEAMT	TIMIȘEȘTI	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
+ -	10	NEAMT	URECHENI	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR
+ -	11	NEAMT	VĂNĂTORI-NEAMȚ	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR

Proiecte implementate de GAL la nivelul Strategiei de Dezvoltare Locală, inclusiv proiecte de cooperare implementate de GAL în cadrul sub-măsurii 19.3 - componenta B

DA NU

Nr. crt	Nr. contract de finanțare	Denumirea proiectului	
+ -	1	1930B140I01912900033	MUZEUSILVICULTURAL
+ -	2	C19400140011612911127	SPRIJIN PENTRU CHELTUIELI DE FUNCȚIONARE ȘI ANIMARE-ACORD CADRU
+ -	3	C19401140011612911127	SPRIJIN PENTRU CHELTUIELI DE FUNCȚIONARE ȘI ANIMARE-CS1
+ -	4	C19402140011612911127	SPRIJIN PENTRU CHELTUIELI DE FUNCȚIONARE ȘI ANIMARE-CS2
+ -	5	C19403140011612911127	SPRIJIN PENTRU CHELTUIELI DE FUNCȚIONARE ȘI ANIMARE-CS3

Proiecte implementate de GAL prin accesarea altor tipuri de finanțări (alte fonduri sau proiecte implementate prin PNDR 2014-2020, cu excepția măsurii 19)

DA NU

Nr. crt	Denumirea fondului accesat	Nr. contract de finanțare	Denumirea proiectului	
+ -	1	POCU/827/5/2/139791	1 OIPOSDRU NE 2451	SERVICIILE INTEGRATE PENTRU INCLUZIUNE SOCIALA PE TERITORIUL GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR

3. Prezentarea teritoriului și a populației care fac obiectul strategiei

GAL „Ținutul Zimbrilor”, situat regiunea NE reprezintă un teritoriu omogen, format din teritoriul a 11 comune din județul Neamț: Agapia, Baltatești, Brusturi, Crăcăoani, Drăgănești, Ghindăoani, Pastrăveni, Raucești, Timișești, Urecheni și Vanatori-Neamț, loc geografic în vecinătatea orașului Târgu-Neamț, centru urban de mică dimensiune însă cu impact în dezvoltarea socio-economică a teritoriului. Parteneriatul GAL „Ținutul Zimbrilor” are ca scop îmbunătățirea condițiilor de viață, crearea unui mediu atractiv și motivant pentru toate categoriile de vârstă care trăiesc în această zonă. Dp.dv socio-economic, sectorul care angrenează cea mai mare parte a populației active din teritoriu GAL este agricultura, în cadrul căreia se remarcă cu precădere zootehnia și apicultura. Activitățile economice locale s-au dezvoltat în concordanță cu potențialul și resursele locale: cultura plantelor și creșterea animalelor, legumicultura, prin valorificarea potențialului natural, turismul și agroturismul, prin valorificarea potențialului turistic deosebit, atât natural, cât și istoric, cultural și etnografic de care beneficiază comunitatea. În Registrul Național al produselor montane se pot identifica și produse din teritoriul nostru cu rețete consacrate: cascaval Rucar și cascaval Dalia din lapte pasteurizat (UAT Urecheni). Teritoriul GAL se pretează atât pentru cultura cerealelor cât și a legumelor. Conform datelor furnizate de DRS Neamț, la Recens General Agricol 2020, în teritoriul GAL au fost înregistrate 15.922 exploatații agricole (cele mai multe în Raucești, Brusturi și Vanatori-Neamț), din care 9009 exploatații agricole cu suprafața agricolă utilizată și cu efective de animale, 6651 exploatații agricole numai cu suprafața agricolă utilizată și 262 exploatații agricole numai cu efective de animale. Un alt aspect important este reprezentat și de diversificarea exploatațiilor agricole, care se pretează foarte bine atât pentru linii de procesare cât și pentru o piață agroalimentară. Amintim în acest sens, cele mai numeroase exploatații agricole cu suprafața cultivată sunt: grau comun și

grau spelt, porumb boabe si amestecuri de porumb stiuleti, fasole boabe, legume proaspete in camp, legume in gradini, pentru comercializare s.a. Cele mai reprezentative exploataii agricole cu efective de animale pe specii, se regădesc în comunele Raucesti, Cracaoani, Brusturi-bovine, Cracaoani, Agapia si Baltatesti- ovine, Cracaoani, Vanatori-Neamt si Raucesti-caprine, Raucesti, Cracaoani si Timisesti- porcine, Raucesti, Cracaoani si Vanatori-Neamt- pasari, Cracaoani, Raucesti si Brusturi-iepuri de casa si Răucesti, Cracaoani, Brusturi- familii de albine. Chiar dacă activitatea de comert are ponderea cea mai mare, nu poate fi considerat sectorul cel mai reprezentativ deoarece este definită in special de magazinele mici sătesti, cu venituri mici si un numar scazut de angajati, profilul economic al teritoriului ramanand agrar. Geografic, teritoriul este situat la o altitudine medie de 365 m, pe terasa raului Ozana, un afluent al raului Moldova, care se varsa in raul Siret. Prin asezarea sa, teritoriul se afla la intrarea în Depresiunea Neamtului, la poalele Culmii Plesu, Varful Vanatori (624 m). Dpdv demografic populatia GAL inregistreaza un trend descendent, scaderea populatiei accentuandu-se tot mai pregnant in ultimii ani. Conform datelor de la RPL 2021, populatia acoperită de teritoriul GAL a fost de aproape 10% din pop jud Neamț, cu un fond locativ de 19.273 locuințe. În profil teritorial, populatia in varsta de munca detine o pondere importanta din totalul populatiei teritoriului GAL, chiar daca in cele mai multe comune, posibilitatile de angajare la nivel local sunt foarte mici. Urbanizarea populatiei active din mediul rural a dus la o slaba dezvoltare economica, mai ales in sectorul agricol si non-agricol, ceea ce releva necesitatea dezvoltarii activitatii non-agricole in mediul rural, dar si includerea tehnologiei in sectorul agricol. Aproximativ 20% din structura populatie pe grupe de varsta este detinuta de populatia din cohort 65-85 ani (8653 loc.), imbatranirea populatiei nefiind încă un fenomen atât de pregnant ca în alte zone ale tarii, chiar dacă pe termen lung, aceasta tendinta are un impact profund asupra tuturor generatiilor viitoare si asupra domeniilor de activitate economica si sociala: piata muncii, sistemul de sănătate și asigurările sociale, educatie, cultura ș.a. Cohorta maj este reprez de populatia cu varsta cuprinsa între 50-54 ani, urmare a politicii pronataliste din 1967-1989. Raportul de depopulare demografica este de 55 persoane inactivate (0-15/ peste 65 ani) la fiecare 100 persoane în varsta de munca (15-64). Scaderea nr de locuitori, pe de o parte, si imbatranirea populatiei, pe de altă parte, este un fenomen raspandit la nivelul teritoriului GAL, care produce efecte ireversibile pe termen lung. In ultimii 10 ani, o scadere constanta a nr de someri, cu exceptia perioadei de restrictii (pandemia de Sars Covid-19), cu implicatii directe asupra pierderii locurilor de munca, în special în anul 2020. Daca in 2016, la elaborarea primei strategii a GAL-ului, nr de someri inregistrau valoarea max (1631 pers.), in anul 2022 scade aproape la jumatate (832 pers.). În anul 2022, cei mai multi someri erau din Pastraveni (189), Vanatori-Neamt (173) si Raucesti (129), iar cu valori foarte mici se evidentiau com Agapia (13), Draganesti (17) si Timisesti (19). Teritoriul GAL este omogen din punct de vedere etnic, cu o pop majoritar romana, cu exceptia com Cracaoani, Vanatori-Neamt si Păstrăveni, in cadrul carora se identifica comunitati rome bine definite teritorial. Dpdv confesiuni, majoritatea este reprezentata de 38.896 crestini ortodocsi (BOR), aprox 88%, urmat de crestini de rit vechi (336), crestini după Evanghelie (262) si adepti ai Cultului Crestin Penticostal (242). Economic, activează un nr de peste 2.000 agenti economici, cei mai numerosi in comuna Vanatori-Neamt, (443). In perioada 2012-2021 nr de salariati din teritoriul GAL a înregistrat o evolutie pozitiva, in special dupa anul 2016, variind între 2264 salariati (2014) si 3053 (2019), inainte de debutul pandemiei de Sars Covid 19. În termeni de mediu si fond funciar, teritoriul GAL insumeaza aprox 12,5% din supraf agricola a jud Neamt, 13,2% din suprafata arabila, 12% din suprafata de pasuni a judetului Neamt, 8,7 % din fanete, 23,9% din livezi și 11% din suprafața de pădure a judetului si am putea spune ca in raport cu ponderea pop rurale si densitatea geografică, potentialul agricol al zonei este inca insuficient valorificat. Pana la finalizarea actiunii de cadastrare a tarii, de către ANCPI, seriile de date prezentate vor ramane blocate la nivelul anului 2014. Parcul Natural „Vanatori-Neamt” situat cu precădere în raza comunelor Agapia, Baltatesti, Brusturi, Cracaoani, Vanatori-Neamt, Raucesti este o arie naturala protejata destinata gospodririi durabile a pădurilor, conservarii peisajelor , reintroducerii marilor ierbivore salbatice in arealele lor naturale si incurajarii ecoturismului. În teritoriul GAL se regasesc o supraf mare de arii protejate si situri Natura 2000, foarte importante in mentinerea starii de conservarii a celor mai importante habitate si specii ale zonei. Zone cu valoare naturala ridicată (HNV) se regasesc pe teritoriul comunelor Baltatesti, Cracaoani si Vanatori-Neamt (Lista ariilor naturale protejate Natura 2000 si a zonelor cu valoare naturala ridicata HNV, disponibile pe site-ul MADR). Temperatura medie anuala a aerului este de 8,2 °C. Luna cu temperatura medie cea mai coborata este ianuarie (-3,8 °C), iar luna cu temperatura cea mai ridicata este iulie (19,5 °C). Solurilor fac parte din categoria celor cu potential ridicat si moderat de fertilitate. În domeniul infrastructurii de baza, dpdv tehnico-edilitar, lungimea totala simpla a retelei de distributie a apei potabile este de 172,3 km. Patru U.A.T-uri sunt racordate la reseaua de canal, lungimea totala simpla a conductelor de canalizare fiind de 42,2 km. Comuna Vanatori-Neamt este singura de pe teritoriul GAL racordata la reseaua de gaze naturale, lungimea simpla a conductelor de distributie gaze naturale fiind de 80 km, cea mai mare din mediul rural al judetului Neamt. Infrastructura de agrement, fie este amenajata necorespunzator sau necesita lucrari de modernizare, reamenajare, reabilitare fie este inexistentă, mai ales cele dedicate tinerilor si prescolarilor. In anul scolar 2023-2024 functioneaza un nr de 31 de unități de învățământ. In anul 2022, in teritoriul GAL erau inscisi la gradinite un nr de 814 copii, 1703 elevi înscriși in învățământul primar (inclusiv învățământul special), 1487 copii inscisi in învățământul gimnazial (inclusiv învățământul special), 80 elevi inscisi in învățământul profesional si 343 elevi inscisi in învățământul liceal. Dpdv al infrastructurii medicale, teritoriul GAL este deservit de cabinete medicale de familie, dispensare umane, cabinete stomatologice, farmacii, sanatoriu balnear in Baltatesti. Teritoriul GAL contine vestigii arhitecturale si culturale, cum ar fi: situri arheologice, biserici, manastiri, conace, alte monumente istorice. În Agapia se afla manastirile Agapia si Varatec monumente istorice de arhitectura de interes national, în Brusturi se află biserica „Sfintii Voievozi” din satul Grosi, monument istoric de arhitectura de interes national, construita in 1806 iar in Vanatori-Neamt se afla manastirile Neamt, Secu si Sihastria Secului ansamble-monument istoric de interes national, clasificate ca monumente de arhitectură. Obeliscul eroilor din Războiul Ruso-Turc (1877-1878) din Vanatori-Neamt, ridicat la 1884, este clasificat ca monument, iar muzeul „Casa Mihai Sadoveanu” (sfârșitul secolului al XIX-lea) din satul Manastirea Neamtului este clasificata ca monument memorial sau funerar.

Nr. crt	Județ	Denumirea localității	Codul SIRUTA	Încadrarea localității	Număr de locuitori	Suprafață (km ²)	Densitate (loc/km ²)	Localitatea a făcut parte din teritoriul acoperit de un GAL finanțat și autorizat pe întreaga perioadă de programare 2014-2020	Zona montană	Zona Delta Dunării	
+ -	1	NEAMT	AGAPIA	121108	RURAL	3.696	60,37	61,22	DA	DA	NU
+ -	2	NEAMT	BĂLȚĂTEȘTI	121242	RURAL	3.565	35,02	101,80	DA	NU	NU
+ -	3	NEAMT	BRUSTURI	121938	RURAL	3.686	50,15	73,50	DA	NU	NU
+ -	4	NEAMT	CRĂCĂOANI	122187	RURAL	3.670	131,79	27,85	DA	DA	NU
+ -	5	NEAMT	DRĂGĂNEȘTI	125132	RURAL	1.533	26,74	57,33	DA	NU	NU
+ -	6	NEAMT	GHINDĂOANI	125114	RURAL	1.629	22,98	70,89	DA	NU	NU
+ -	7	NEAMT	PĂSTRĂVENI	123371	RURAL	3.709	37,58	98,70	DA	NU	NU
+ -	8	NEAMT	RĂUCEȘTI	123914	RURAL	7.588	77,67	97,70	DA	NU	NU
+ -	9	NEAMT	TIMIȘEȘTI	124661	RURAL	3.802	48,85	77,83	DA	NU	NU
+ -	10	NEAMT	URECHENI	124849	RURAL	3.916	30,57	128,10	DA	NU	NU
+ -	11	NEAMT	VĂNĂTORI-NEAMȚ	125016	RURAL	7.270	166,72	43,61	DA	DA	NU
Total orașe/municipii					Nr.locuitori	Suprafata					
					0	0,00					
Total general (comune + orașe/municipii)					44.064	688,44					
Total general comune					44.064	688,44					
Valoare SDL-FEADR în funcție de suprafață și populație							1.298.999				
Valoare SDL-FSE în funcție de suprafață și populație							417.670				
% locuitori orașe/municipii din total locuitori (≤50%)							0,00 %				

4. Analiza nevoilor de dezvoltare și a potențialului zonei

PUNCTE TARI

- Un teritoriu omogen, dezvoltat în mod relativ echilibrat, pe care s-a mai implementat anterior o SDL.
- Localizare: este învecinată cu orașele Targu. Neamt și Piatra Neamt. Sunt premise pentru dezvoltarea activităților economice; se dezvoltă zonele rezidențiale, piața de desfacere pentru produse agroalimentare produse aici; facilitati de transport rutier și feroviar.
- Alte orașe importante aflate în vecinătate sunt: Roman, Suceava, Iasi, Pascani, Targu Frumos.
- Calitatea solului: fertil, posibilitati de irigații.
- Posibilitatea de creștere a producției agricole pretabil pentru culturi de cereale și leguminoase.
- 4 situri Natura 2000,
- Parcul Natural Vanatori-Neamt este o arie naturală protejată destinată gospodării pădurilor, conservării peisajelor și a trasaturilor culturale și spirituale, reintroducerii marilor ierbivore sălbatice în arealele lor naturale. • o destinație de ecoturism Tinutul Zimbrului: locul unde natura, spiritualitatea, cultura și tradițiile coexistă și se îmbină armonios. Trasee locale, regionale sau internaționale (Via Mariae).
- un patrimoniu divers și valoros la mănăstirile Varatec, Neamt, Secu și Sihastria Secului, Horaița, biserica „Sfintii Voievozi” (1806); monumente istorice de arhitectură de interes național; fostul cazino din com. Baltatești, monument de interes local, biserica de lemn „Sf. Ioan Botezătorul”; obeliscul eroilor (Vanatori-Neamt), „Casa M. Sadoveanu” - monument memorial; necropole tumulare, așezări din neolitic (Cucuteni);
- Com. Vanatori-Neamt are statut de stațiune turistică de interes local.
- Muzeele păstrează tradițiile, obiceiurile și conservă diversitatea cult., ansambluri folclorice, meșteșugari recunoscuți, cu distincții la nivel național și internațional.
- Interesul fortei de muncă pentru activități neagricole și agroturism.
- ONG-uri reprezentative, asociații agricole/comunitare.

PUNCTE SLABE

- Demografie descendentă, multe persoane peste 65 de ani (20%);
- Infrastructură edilitară deficitară. Fără surse de apă alternative, canalizare; fose construite impropriu;
- Infrastructură rutieră și de exploatare agricolă slabă; transport slab;
- Acces redus la infrastructura de telefonie; lipsa semnal;
- Nivel redus de stimulare a parteneriatelor,
- Infrastructura educațională insuficientă: creșe, grădinițe, after school;
- Rata mare a abandonului școlar în special la romi; risc de excludere socială pe piața muncii;
- Nivel redus de învățare prin internet: vocații puțin prezente la practici sustenabile, lipsa digitalizării.
- Absența serviciilor profesionale pentru fermieri: informare, consiliere și consultanță în antreprenoriat, schimbări climatice, reducerea emisiilor gazelor cu efect de seră, economie circulară și energii regenerabile;
- Degradare avansată a unor obiective cu valoare culturală și istorică, a căminelor culturale și a echipamentelor;
- Antreprenoriat redus: lipsă facilități, lipsă interes; mai ales în rândul femeilor și a tinerilor.
- Crearea, îmbunătățirea și diversificarea facilităților de dezvoltare, diminuarea migrației populației; încurajarea femeilor și tinerilor pentru antreprenoriat;
- Nivel redus al serviciilor de medicină umană și veterinară;
- Servicii slabe îngrijire a persoanelor vârstnice / servicii improprii de îngrijire la domiciliu;
- Infrastructura turistică insuficient dezvoltată: circuit turistic integrat, aplicare a serviciilor conexe turismului.
- Interes redus de asociere a fermierilor;
- Nivel redus de certificare a producției: condiții de calitate, imagine și identitate prin brand;
- Risc de abandonare a activităților agricole în favoarea altor tipuri de activități (productivitate, piață, venituri ale fermierilor / lucrătorilor).
- Lipsa unor lanțuri alimentare integrate: producție, procesare, depozitare, comercializare pentru valoare adăugată;
- Dezvoltarea slabă a activităților neagricole.

OPORTUNITĂȚI

AMENINȚĂRI

- Acces la programe cu finantare nerambursabilă, pentru dezvoltare rurala in domeniul rural agricol / neagricol, cultură; randament si eficienta energetica; valorificare resurselor locale si introducerea inovarii;
- Intelegerea dimensiunii intercomunitare a dezvoltării de catre actorii publici si privati implicati;
- Interes crescut al consumatorului pentru alimente sanatoase si cu impact redus asupra mediului, zone cu potential turistic valoros, cu resurse culturale si naturale locale bogate.
- Investitii in infrastructura. de baza agro-turistica, de agrement si in servicii, creste atractivitatea zonelor rurale / Atrage investitorii;
- Protejarea monumentelor istorice, a resurselor naturale, a faunei si florei unice in lume prin NATURA 2000; Tinutul Zimbrului-destinatie de ecoturism; Zona turistică Vânători-Neamț; Trasee locale, regionale sau internationale (Via Mariae).
- Extinderea platformei dedicata promovarii PGL/ Parcurgerea de cursuri de formare;
- Promovarea identitatii locale, produselor traditionale locale, practicarea agriculturii ecologice durabile / agroturismului: participarea fermierilor la targuri / acces la noi pietee;
- Creșterea conexiunii in banda larga pentru spatiul rural.
- Cresterea performanțelor si a veniturilor in ferme prin tehnologii agricole sectoriale / de economie circulara / Sprijin pentru producție si comercializare / Forme asociative cu rol economic și de cooperare; Cresterea numarului de marci si produse certificate;
- Infiintarea afacerilor tip start-up - motorul dezvoltarii locale a GAL / Un centru de afaceri si antreprenoriat rural/ incurajarea tinerilor sa ramana in mediul rural (profesional si casnic);
- Investitii in capitalul uman: accesul populatiei rurale la programe de formare si consultanta, si formare a abilitatilor antreprenoriale;
- Modernizarea invatamantului; adaptarea invatarii la tehnologia informației; Existenta RNDR -vector de impulsionare a promovării cunoasterii, inovarii, digitalizarii in agricultura;

- Criza financiara nationala si internationala reduce puterea de cumparare a populatiei, restrange activitatea economica si creste somajul;
- Tendinte de crestere a preturilor la resursele energetice;
- Schimbarile politice afecteaza relatiile intre institutiile publice și îngreuneaza derularea proiectelor si aplicarea strategiei de dezvoltare;
- Modificarea legislatiei reduce predictibilitatea fiscala;
- Scaderea vanzarilor la produsele locale din cauza importurilor;
- Migratia fortei de munca din mediul rural catre mediul urban si in strainatate;
- Se reduce populația scolară datorită abandonului scolar, a conditiilor de trai, a veniturilor mici / a scaderii interesului / a parintilor plecati la munca in strainatate;
- Sistemul de invatamant este diferit urban / rural, priveste adaptarea la cerintele pietei fortei de munca, iar masurile de imbunatatire a calitatii invatamantului nu au fost corelate;
- Amplificarea nivelului de izolare a unor comunitati locale, in absenta accesului la internet.
- Disparitatile rural – urban fac ca mediul rural sa nu fie atractiv investitorilor;
- Nu exista parteneriate locale pentru promovarea potentialului endogen;
- Impactul negativ al dezastrelor naturale, fenomenelor climatice, secetei, eroziunii solului;
- Risc de poluare soluri/ape din cauza lipsei retelelor de canalizare si epurare a apei;
- Nivel redus de educare a populatiei pentru colectarea selectiva a deeurilor / protectiei mediului;
- Interes scazut al fermierilor pentru formare / impactul tehnologiilor avansate / economia circulara / incapacitatea sustinerii financiare;
- Abandonarea activitatilor agricole din cauza veniturilor mici / variatii mari ale acestora.
- Pierderea interesului cu privire la cultura, pastrarea identitatii, traditii, obiceiuri.
- Lipsa caracterului integrat si a unei aplicatii web pentru itinerariile turistice tematice.
- Diferente in accesarea fondurilor nerambursabile: lipsa cunoștințelor, imposibilitatea de a asigura co-finantarea

Identificarea nevoilor

Denumirea nevoilor

+ -	Nevoia	1	Infrastructura edilitara deficitara: lipsa surse de apa alternative, canalizare, irigatii, fose construite impropriu.
+ -	Nevoia	2	Productivitate scazuta a fermelor - nivel scazut de investitii in sectorul agricol, in special in utilaje performante si tehnologii moderne, fragmentarea exploatatiiilor, lipsa finantare pentru culturi noi.
+ -	Nevoia	3	Lipsa unor lanturi alimentare integrate (productie, procesare, comercializare, depozitare) care sa asigure cresterea valorii adaugate a produselor agricole.
+ -	Nevoia	4	Nivel scazut de certificare a produselor fermei, specifice teritoriului Tinutul Zimbrilor.
+ -	Nevoia	5	Promovarea/producerea energiei din surse regenerabile.
+ -	Nevoia	6	Numar scazut si oferta limitata de programe de pregatire profesionala (cursuri ad-hoc si pregatire pe tot parcursul vietii-LLP) pentru noii fermieri si servicii de informare, consiliere si consultanta.
+ -	Nevoia	7	Starea de degradare a unor obiective cu valoare culturala istorica, a caminelor culturale si dotarea insuficienta a acestora cu echipamente.
+ -	Nevoia	8	Infrastructura turistica insuficient dezvoltata, lipsa unui circuit turistic integrat, a unor aplicatii TIC de promovare a teritoriului si a serviciilor conexe turismului si ecoturismului.
+ -	Nevoia	9	Protejarea si conservarea patrimoniului natural si cultural rural.

+ -	Nevoia	10	Diversificarea ofertei turistice si ecoturistice, incurajarea initiativelor de dezvoltare locala cu un grad ridicat de integrare economica si sociala teritoriala.
+ -	Nevoia	11	Infrastructura educationala este insuficienta, educatia anteprescolara (crese) si prescolara (gradinite) se confrunta cu un deficit major, lipsa resurse financiare pentru derularea proiectelor de tip after- school.
+ -	Nevoia	12	Rata mare a abandonului scolar in special in randul populatiei rome / Populatie aflata in situatii de excluziune sociala pe piata muncii.
+ -	Nevoia	13	Nivel scazut de pregatire profesionala de baza si de competente profesionale, utilizare TIC si internet in randul populatiei rurale, precum si lipsa aptitudinilor practice pentru adaptarea la noile provocari ale dezvoltarii sustenabile. digitizare.
+ -	Nevoia	14	Implicarea redusa a comunitatii in activitati sociale si educationale desfasurate de scoala, biserica, primarie si ONG-uri.
+ -	Nevoia	15	Lipsa de cunostinte de antreprenoriat, TIC, marketing, comunicare, business care sa contribuie la valorificarea patrimoniului local-mestesuguri, obiceiuri, gastronomie.
+ -	Nevoia	16	Slaba dezvoltare a activitatilor nonagricole care genereaza dependenta populatiei rurale de agricultura de subzistenta.
+ -	Nevoia	17	Lipsa si/sau insuficienta infrastructurii serviciilor sociale (educatie, sanatate, cultura, interventii in situatii de urgenta, etc.), ceea ce are un impact negativ asupra dezvoltarii economice si a calitatii vietii.
+ -	Nevoia	18	Crearea, imbunatatirea si diversificarea facilitatilor de dezvoltare economica si diminuarea migratiei populatiei prin incurajarea femeilor si tinerilor sa infiinteze PGL.
+ -	Nevoia	19	Stimularea formarii de parteneriate, dezvoltarea de structuri si sisteme pentru transferul de cunostinte, inovare si formare profesionala.
+ -	Nevoia	20	Implementarea de programe educative, transfer de cunostinte spre membrii GAL, promovare de imagine si identitate locala prin brand local/regional.

5. Componenta parteneriatului și procesul de implicare a comunității în dezvoltarea strategiei

Descrierea caracterului incluziv și nediscriminatoriu al parteneriatului

Parteneriatul GAL Tînutul Zimbrilor este compus din 49 entități, avînd sectorul privat (societate civilă, ONG), în procent de 75,51%, care activează în domenii relevante pentru teritoriu: protecția mediului (Asociația Vanatorilor și Pescarilor Sportivi Diana Hunting, Asociația de Mediu „Zimbrul” Vinatori-Neamț), care reprezintă interesele copiilor, femeilor, tinerilor (Asociația Social-Umanitară „Sfântul Ioan de la Neamț”, Asociația Sprijin pentru Comunitate-Neamț, Asociația Culturală „Vovidenia” Neamț), orientate către persoane vulnerabile, respectînd caracterul nediscriminatoriu (Asociația „Centru de Dezvoltare Comunitară” Crăcioani, care reprezintă interesele minorității române) sau cu profil pastoral și agricol (Asociația Crescătorilor de Bovine și Ovine Valea Moldovei-Drăgănești, Cooperativa Agricolă „Zimbrul”, Ghindăoani, Asociația Crescătorilor de Taurine, Ghindăoani, Asociația Crescătorilor de Taurine „Oglinda” Răucești). Caracterul incluziv și nediscriminatoriu al parteneriatului este reprezentat prin acțiuni care vizează îmbunătățirea condițiilor de viață, crearea unui mediu atractiv și motivant pentru toate categoriile de vîrstă care trăiesc în această zonă, crearea de oportunități pentru tinerii din zonă, păstrarea peisajului cultural istoric și tradițional pentru consolidarea identității regionale, sporirea activității economice a zonei, susținerea meșteșugurilor, prelucrarea produselor tradiționale și promovarea acestora precum și stimularea micilor întreprinzători.

Componenta parteneriatului

Nr. crt	Denumire partener	Sediul social/ sediul secundar/ punct de lucru/ sucursală/ filială (localitate/ județ) ¹	Incadrarea localității entității (Urban/ rural)	Entități din afara teritoriului acoperit de parteneriat	Obiect de activitate ²	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Sector: <input checked="" type="checkbox"/> public		Pondere: 24,49 %		Număr total parteneri sector public: 12			
+ -	1 COMUNA AGAPIA	Județ NEAMT Localitate AGAPIA	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	2 COMUNA BĂLȚĂTEȘTI	Județ NEAMT Localitate BALTATESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	3 COMUNA BRUSTURI	Județ NEAMT Localitate BRUSTURI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	4 COMUNA CRĂCĂOANI	Județ NEAMT Localitate CRACAOANI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	5 COMUNA DRĂGĂNEȘTI	Județ NEAMT Localitate DRAGANESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	6 COMUNA GHINDĂOANI	Județ NEAMT Localitate GHINDAOANI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	7 COMUNA PĂSTRĂVENI	Județ NEAMT Localitate PASTRAVENI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	8 COMUNA RĂUCEȘTI	Județ NEAMT Localitate RAUCESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
+ -	9 COMUNA TIMIȘEȘTI	Județ NEAMT Localitate TIMISESTI	Urban <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>	Administratie Publica <input checked="" type="checkbox"/> Altă categorie <input type="checkbox"/>	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>

+ 10 COMUNA URECHENI

Județ NEAMT

Localitate URECHENI

Urban Da Administratie Publica

Rural Nu Altă categorie

M Da

F Nu

+ 11 COMUNA VÂNĂTORI-NEAMȚ

Județ NEAMT

Localitate VANATORI-NEAMT

Urban Da Administratie Publica

Rural Nu Altă categorie

M Da

F Nu

+ 12 R.N.P Romsilva -Administrația Parcului Natural Vânători Neamț R.A

Județ NEAMT

Localitate VANATORI-NEAMT

Urban Da Administratie Publica

Rural Nu Altă categorie

M Da

F Nu

Sector: privat Pondere: 61,22 % Număr total parteneri sector privat: 30

+ 13 Pavăl Mircea-Ionuț Întreprindere Familială

Județ NEAMT

Localitate AGAPIA

Urban Da Cod CAEN 0 1 5 0

Rural Nu Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)

M Da

F Nu

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+ 14 SC Expo Milonax SRL

Județ NEAMT

Localitate AGAPIA

Urban Da Cod CAEN 4 7 1 1

Rural Nu Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

M Da

F Nu

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+ 15 SC Racordex SRL

Județ NEAMT

Localitate BALTATESTI

Urban Da Cod CAEN 2 2 1 9

Rural Nu Fabricarea altor produse din cauciuc

M Da

F Nu

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+ 16 SC Tricomand SRL

Județ NEAMT

Localitate BALTATESTI

Urban Da Cod CAEN 4 7 1 1

Rural Nu Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

M Da

F Nu

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+ 17 SC Giani Mobila SRL

Județ NEAMT

Localitate BALTATESTI

Urban Da Cod CAEN 3 1 0 1

Rural Nu Fabricarea de mobilă pentru birouri și magazine

M Da

F Nu

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

+ 18 S.C Hugsol S.R.L

Județ NEAMT

Localitate BRUSTURI

Urban Da Cod CAEN 5 5 2 0

Rural Nu Facilități de cazare pentru vacanțe și perioade de scurtă durată

M Da

F Nu

- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

19 Stănescu A.Alecu-Gabriel
Intreprindere Individuală

Județ NEAMT
Localitate CRACAOANI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 2 5 1 1

Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

20 SC Duo Vio Stel SRL

Județ NEAMT
Localitate CRACAOANI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 1 6 1 0

Tăierea și rindeluirea lemnului

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

21 SC. Urstec Mobart SRL

Județ NEAMT
Localitate CRACAOANI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 3 1 0 1

Fabricarea de mobilă pentru birouri și magazine

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

22 SC Carpat Agrom SRL

Județ NEAMT
Localitate DRAGANESTI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 6 1

Activități auxiliare pentru producția vegetală

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

23 Leonte D. Lilieana Intreprindere Individuală

Județ NEAMT
Localitate GHINDAOANI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

24 Cooperativa Agricolă „Zimbrul” Ghindaoani

Județ NEAMT
Localitate GHINDAOANI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tubercuilor

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

cooperative agricole sau meșteșugărești, înființate în baza Legii nr. 1/ 2005 și Legii nr. 566/ 2004, cu completările și modificările ulterioare

25 Onisei Dimitrie-Narcis Intreprindere Individuală

Județ NEAMT
Localitate PASTRAVENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 1 1

Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleaginoase

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

26 SC Lacto Benpas SRL

Județ NEAMT
Localitate PASTRAVENI

Urban
Rural

Da
Nu

Cod CAEN 0 1 4 1

Creșterea bovinelor de lapte

M
F

Da
Nu

Obiect de activitate

+
- Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

27 **Stamate Dorina-Ancuța Persoană Fizică Autorizată**

Județ NEAMT
Localitate PASTRAVENI

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

M F Da Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

28 **Sandu V.E Cristina Intreprindere Individuală**

Județ NEAMT
Localitate RAUCESTI

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 5 5 2 0

Facilități de cazare pentru vacanțe și perioade de scurtă durată

M F Da Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

29 **Olimir Original Catering SRL**

Județ NEAMT
Localitate RAUCESTI

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 5 6 2 1

Activități de alimentație (catering) pentru evenimente

M F Da Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

30 **SC Bison Land SRL**

Județ NEAMT
Localitate TIMISESTI

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 0 1 4 2

Creșterea altor bovine

M F Da Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

31 **SC Matim Agrobrichet SRL**

Județ NEAMT
Localitate TIMISESTI

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 1 6 2 9

Fabricarea altor produse din lemn; fabricarea articolelor din plută, paie și din alte materiale vegetale împletite

M F Da Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

32 **SC Agromixt Prod Top SRL**

Județ NEAMT
Localitate TIMISESTI

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 0 1 5 0

Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)

M F Da Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

33 **SC Giordy Service SRL**

Județ NEAMT
Localitate URECHENI

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

M F Da Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

34 **Tănăselea Neculai Intreprindere Individuală**

Județ NEAMT
Localitate URECHENI

Urban Rural Da Nu

Cod CAEN 0 1 1 3

Cultivarea legumelor și a pepenilor, a rădăcinoaselor și tuberculilor

M F Da Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

35 SC Lacta Han Prod SRL

Județ NEAMT

Localitate URECHENI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 1 0 5 1

Fabricarea produselor lactate și a brânzeturilor

M Da

F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

36 FLOREAN I. IOAN Întreprindere Individuală

Județ NEAMT

Localitate VANATORI-NEAMT

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 5 0

Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)

M Da

F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

37 Urzică L. Vasile Întreprindere Individuală

Județ NEAMT

Localitate VANATORI-NEAMT

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 0 1 4 1

Creșterea bovinelor de lapte

M Da

F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

38 SC Bansimex Prod SRL

Județ NEAMT

Localitate VANATORI-NEAMT

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 7 1 1

Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare, băuturi și tutun

M Da

F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

39 SC Matinoteam Instal SRL

Județ NEAMT

Localitate VANATORI-NEAMT

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN 4 3 2 2

Lucrări de instalații sanitare, de încălzire și de aer condiționat

M Da

F Nu

Obiect de activitate

Categorie de Interese

nicio categorie din cele de mai jos

40 Asociația Crescătorilor de Bovine și Ovine Valea Moldovei-Drăgănești

Județ NEAMT

Localitate DRAGANESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Asociație cu relevanță pentru domeniul economic din teritoriu.

Categorie de Interese

asociații ale crescătorilor de animale

41 Asociația crescătorilor de taurine „Hindău” Ghindăoani

Județ NEAMT

Localitate GHINDAOANI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Asociație cu relevanță pentru domeniul economic din teritoriu.

Categorie de Interese

asociații ale crescătorilor de animale

42 Asociația Crescătorilor de Taurine „Oglinda”

Județ NEAMT

Localitate RAUCESTI

Urban Da

Rural Nu

Cod CAEN

Obiect de activitate

M Da

F Nu

Asociație cu relevanță pentru domeniul economic din teritoriu.

Categorie de Interese

asociații ale crescătorilor de animale

Sector: societate civilă(ONG) Pondere: 14,29 % Număr total parteneri societate civilă(ONG): 7

+ - + -	<p>43 Asociația Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Diana Hunting</p> <p>Județ NEAMT Localitate AGAPIA</p> <p>Urban <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Obiectiv Asociația susține protecția mediului.</p> <p>M <input checked="" type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Categorie de Interese</p> <p><input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input checked="" type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)</p>
+ -	<p>44 Asociația Social-Umanitară "Sf. Ioan de la Neamț"</p> <p>Județ NEAMT Localitate AGAPIA</p> <p>Urban <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Obiectiv Asociația reprezintă interesele femeilor, tinerilor și copiilor.</p> <p>M <input checked="" type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Categorie de Interese</p> <p><input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input checked="" type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)</p>
+ -	<p>45 Asociația „Sprijin pentru Comunitate-Neamț”</p> <p>Județ NEAMT Localitate BRUSTURI</p> <p>Urban <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Obiectiv Asociația reprezintă interesele copiilor și persoanelor în vârstă.</p> <p>M <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Categorie de Interese</p> <p><input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input checked="" type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input checked="" type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)</p>
+ -	<p>46 Asociația "Centrul de Dezvoltare Comunitară Neamț"</p> <p>Județ NEAMT Localitate CRACAOANI</p> <p>Urban <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Obiectiv Asociația reprezintă interesele minorității rome.</p> <p>M <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Categorie de Interese</p> <p><input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input checked="" type="checkbox"/> interesele minorității rome <input type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)</p>
+ -	<p>47 Parohia Ortodoxă Șoimărești</p> <p>Județ NEAMT Localitate DRAGANESTI</p> <p>Urban <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Obiectiv Unitate de cult privată de utilitate publică</p> <p>M <input checked="" type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Categorie de Interese</p> <p><input checked="" type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)</p>
+ -	<p>48 Asociația Culturală „Vovidenia - Neamț"</p> <p>Județ NEAMT Localitate VANATORI-NEAMT</p> <p>Urban <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Obiectiv Asociație care reprezintă interesele tinerilor, copiilor și grupurilor vulnerabile.</p> <p>M <input checked="" type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Categorie de Interese</p> <p><input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input checked="" type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input checked="" type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)</p>
+ -	<p>49 Asociația de Mediu Zimbrul Vânători-Neamț</p> <p>Județ NEAMT Localitate VANATORI-NEAMT</p> <p>Urban <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Rural <input checked="" type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Obiectiv Asociație ce susține protecția mediului și reprezintă interesele tinerilor, copiilor și grupurilor vulnerabile.</p> <p>M <input checked="" type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/></p> <p>Categorie de Interese</p> <p><input type="checkbox"/> nicio categorie din cele de mai jos <input type="checkbox"/> interesele unei minorități locale (cu excepția minorității rome), relevantă pentru teritoriu <input type="checkbox"/> interesele minorității rome <input checked="" type="checkbox"/> interesele tinerilor/copiilor/ femeilor <input checked="" type="checkbox"/> interesele persoanelor în vârstă/ cele care susțin protecția mediului/drepturile omului <input checked="" type="checkbox"/> interesele grupurilor vulnerabile (imigranți, refugiați, persoane cu dizabilități, persoane victime ale adicțiilor sau ale violenței etc.)</p>
<p>Sector: <input type="checkbox"/> persoană fizică Pondere: <input type="text" value="0,00"/> % Număr total parteneri persoane fizice: <input type="text" value="0"/></p>	
+ -	<p>Județ _____</p> <p>Localitate _____</p> <p>Urban <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> Rural <input type="checkbox"/> Nu <input type="checkbox"/></p> <p>Domeniu relevant _____</p> <p>M <input type="checkbox"/> Da <input type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/> Nu <input type="checkbox"/></p>

Total reprezentare a mediului privat și a societății civile 75,51 % Grad de reprezentare a entităților din mediul urban 0,00 % Grad de reprezentare în funcție de gen și vârstă 34,69 % FEMEI 2,04 % TINERI

Grad cumulativ de reprezentare tineri și femei (CS 1.7) 36,73 %

Număr total femei 17 Număr total bărbați 32 Număr total tineri 1 Număr total al partenerilor 49

¹ Se va completa cu denumirea localității din teritoriul acoperit de parteneriat în care este înregistrat sediul, punctul de lucru, domiciliu, etc. Pentru partenerii care nu au sediu, punct de lucru, domiciliu, etc. în teritoriul acoperit de parteneriat se menționează localitatea și județul din afara teritoriului în care sunt înregistrați, cu excepția entităților din sectorul privat (care trebuie să fie în mod obligatoriu din teritoriul acoperit de parteneriat).

² Se va menționa obiectul de activitate al membrilor parteneriatului (ex: pentru UAT - Administrație publică sau altă categorie, ONG - obiectiv, Privat - cod CAEN principal sau obiect de activitate, Persoane fizice - domeniul relevant pentru SDL).

Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:

Sectorul de activitate de care aparțin partenerii	Descrierea interesului și implicării în dezvoltarea teritoriului a partenerilor din cadrul fiecărui sector:
autorități publice locale	Prin activitățile desfășurate, UAT-urile urmăresc o dezvoltare sustenabilă prin investiții capabile să satisfacă nevoile generale ale comunității, stimularea mediului de afaceri, crearea de locuri de muncă, reducerea gradului de sărăcie și a riscului de excludere socială, reducerea migrației tinerilor din teritoriu, promovarea și conservarea patrimoniului natural și cultural material și imaterial.
sectorul privat	Desfășurând activități în domeniile relevante este direct interesat de dezvoltare durabilă a teritoriului, pentru a crea cadrul favorabil desfășurării activităților economice curente și viitoare. Prin activitatea desfășurată creează locuri de muncă și participă activ în cadrul comunității. Prin capacitatea de organizare și planificare, contribuie inovativ la identificarea oportunităților și la valorificarea resurselor existente de finanțare.
societate civilă	Este reprezentată de 7 parteneri care joacă un rol important în susținerea dezvoltării comunităților locale, identificarea tuturor problemelor specifice terit., stabilirea priorităților comune de dezvoltare, abordarea integrată în vederea tratării aspectelor economice și sociale complexe, mobilizarea resurselor și a membrilor, promovarea transferului de cunoștințe. Ei au un rol important în dezvoltarea dialogului dintre cetățeni, comunități, autorități locale, în sensul identificării și elaborării unor posibile proiecte de finanțare.
entități provenite din afara teritoriului acoperit de parteneriat	
persoane fizice relevante	

Acțiunile realizate pentru implicarea comunității în procesul de elaborare a SDL

Promovarea proiectului în rândul beneficiarilor și la nivelul publicului larg a fost realizată de către animator, prin informare directă în luna oct-dec 2023, prin tipărire și distribuție afișe, broșura de prezentare a activității GAL-ului. Publicul larg a fost informat și ONLINE prin intermediul website-ului www.gal-tinutulzimbrilor.ro, site-uri de socializare ale UAT-urilor. S-a asigurat distribuția materialelor pe întreg teritoriul GAL în vederea informării populației cu privire la activitățile proiectului. În lunile oct-noi 2023 s-a desfășurat un proces de consultare și animare prin implicarea activă a actorilor și entităților locale în vederea analizei nevoilor și oportunităților de dezvoltare, în scopul identificării celor mai bune mecanisme de implicare activă a populației în dezvoltarea teritoriului. Au avut loc 11 evenimente de consultare publică (cate 1 în fiecare comună din teritoriul GAL) la care au fost invitați potențiali beneficiari ai viitoarelor proiecte. La fiecare eveniment de consultare au participat minim 15 persoane, din trei domenii relevante pentru strategie: agricol-zootehnic, economic-antreprenoriat și social-adm. publică, în total 190 particip. În cadrul acestor acțiuni de consultare s-a realizat analiza nevoilor SWOT, s-a discutat modul în care se pot integra în SDL. nevoile identificate de către com. locală, exemple de intervenții și măsuri care să acopere nevoile din domeniile amintite anterior. Fiecare consultă a fost pregătită de animator împreună cu cei doi experți angajați pentru pregătirea cadrului SDL și coordonată de către doamna manager. Activ de consultare a part. la nivelul terit. s-a realizat în luna noi 2023 prin 3 întâlniri de consultare a part. pe 3 gr tematice: GT1 – Agro-Pastoral - cu toți membrii reprezen. ai fermierilor din terit. GAL, ai asoc. org agricole/ zootehnice, ai gr de producători, organizat la UAT Timișești, GT2- Economie și competitivitate - cu toți membrii agenți economici reprez. la nivel de GAL, organizat la UAT Baltatești și GT3 – Adm. publică, Societate civilă, Obiective transversale, Cultură- cu toți membrii reprez. ai instit. publice și asociațiilor non-agricole și fundațiilor la nivel de GAL, organizat la UAT Vanători-Neamț. La cele trei gr tematice au participat în total un număr de 49 pers. În perioada noi-dec au fost organizate 3 Adunări Generale pentru a promova proiectul în rândul partenerilor și pentru a-i informa în legătură cu activitatea desfășurată.

6. Obiectivele strategiei, logica intervențiilor și a complementarității și/ sau contribuției la obiectivele altor strategii relevante

Logica intervențiilor FEADR

Indicatori de rezultat	Obiectivele SDL	Intervenții care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea și denumirea acestora)
<p>+ -</p> <p>R.27-Numărul de operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la realizarea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale</p>	d.contribuirea la atenuarea schimbărilor climatice și la adaptarea la acestea, inclusiv prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterea capacității de sechestrare a carbonului, precum și promovarea energiei durabile;	Fișa nr.7- Intervenții privind activitățile de mediu, inclusiv în ceea ce privește energia verde/regenerabilă;
<p>+ -</p> <p>R.10PR-Ponderea exploatațiilor agricole care participă la grupuri de producători, organizații de producători, piețe locale, circuite scurte ale lanțului de aprovizionare și sisteme de calitate sprijinite de PAC</p>	c.îmbunătățirea poziției fermierilor în cadrul lanțului valoric;	Fișa nr.1 - Intervenții colective în domeniul agricol și agro-alimentar;
<p>+ -</p> <p>R.37-Noi locuri de muncă sprijinite în cadrul proiectelor PAC</p>	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	Fișa nr.2 - Investiții în domeniul neagricol, inclusiv în domeniul turistic; Fișa nr.3 - Activități ale start-up-urilor neagricole pentru femei și tineri sub 30 ani ; Fișa nr.4 - Activități ale start-up-urilor neagricole;
<p>+ -</p> <p>R.42-Numărul de persoane acoperite de proiecte de incluziune socială sprijinite</p>	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	Fișa nr.9 - Investiții în infrastructura socială și în domeniul sănătății;
<p>+ -</p> <p>R.41PR-Ponderea populației rurale care beneficiază de un acces îmbunătățit la servicii și infrastructură prin intermediul sprijinului PAC</p>	h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;	Fișa nr.5 - Investiții în infrastructura locală și servicii destinate comunității ; Fișa nr.6 - Cooperare și acțiuni care sprijină asocierea; Fișa nr.8 - Patrimoniu local material și imaterial clasificat și neclasificat;

Logica intervenției FSE+

Indicatori de rezultat	Obiectivul FSE+	Intervenția care asigură îndeplinirea indicatorilor (codificarea și denumirea acesteia)
<p><input checked="" type="checkbox"/>EECO01 Numărul total de participanți</p> <p><input checked="" type="checkbox"/>EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani</p> <p><input checked="" type="checkbox"/>ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+</p> <p><input checked="" type="checkbox"/>ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani</p> <p><input checked="" type="checkbox"/>EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)</p>	Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială, inclusiv a celor mai defavorizate persoane și a copiilor	Incluziune socială pe teritoriul GAL a celor mai defavorizate persoane și a copiilor

Complementaritatea cu alte tipuri de intervenții și/ sau contribuția la obiectivele altor strategii relevante

Planul Strategic 2023-2027
Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027
Planul de Dezvoltare Regională Nord-Est

Strategia Națională de Dezvoltare Regională

Strategia națională pentru dezvoltarea durabilă a României 2030

Strategia națională pentru ocuparea forței de muncă (ANOFM) 2021-2027

Strategia națională pentru locuri de muncă verzi 2018-2025

Strategia națională pentru egalitatea de gen 2021-2027

Strategia națională privind incluziunea socială și reducerea sărăciei pentru perioada 2022-2027

Strategia Națională pentru Dezvoltare Durabilă a României (SNDDR) 2030

Strategia Națională privind Educația pentru mediu și schimbări climatice 2023–2030

Strategia națională privind drepturile persoanelor cu dizabilități "O Românie echitabilă" 2022-2027

Strategia națională privind promovarea egalității de șanse și de tratament între femei și bărbați și prevenirea și combaterea violenței domestice pentru perioada 2022-2027

Strategia Națională privind Economia Circulară

7. Prezentarea intervențiilor planificate pentru îndeplinirea obiectivelor SDL

Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului:

Procesul de prioritizare a intervențiilor din SDL, în raport cu nevoile identificate în cadrul procesului consultativ, participativ, inițiat în faza de consultări și dezbateri (11 UAT-uri + 3 grupuri tematice) s-a bazat pe următoarele criterii:

- contribuția la atingerea obiectivelor specifice SDL Tinutul Zimbrului
- dimensiunea/relevanța/urgenta nevoii identificate
- contribuția unei intervenții la atingerea mai multor nevoi
- vizează un număr cât mai mare de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială
- vizează ținte mai mari pentru indicatorii din domeniul ocupării
- Cele mai prioritare nevoi sunt cele de dezvoltare economică și în speță a turismului durabil pentru diminuarea migrației populației și dezvoltarea SATULUI SUSTENABIL.

Elementele comune tipurilor de intervenții FEADR descrise în SDL:

ACȚIUNILE ELIGIBILE:

Să se încadreze în prevederile Art.73 din Reg. UE 2115/2021;

CHELTUIELI NEELIGIBILE:

- cheltuieli neeligibile prevăzute în Regulamentul (UE) nr. 2021/2115;
- cheltuieli neeligibile din cadrul cap. 4.7 - "Elemente comune pentru tipurile de intervenții pentru dezvoltarea rurală" din PS 2023-2027;
- Cheltuielile cu achiziționarea de bunuri și echipamente "second hand";
- Cheltuieli efectuate înainte de semnarea contractului de finanțare a proiectului;
- Dobânzi debitoare;
- Taxa pe valoarea adăugată, cu excepția cazului în care aceasta nu se poate recupera în temeiul legislației naționale privind TVA-ul și a prevederilor specifice pentru instrumente financiare;
- Cheltuieli cu investițiile ce fac obiectul dublei finanțări care vizează aceleași costuri eligibile;
- Cheltuieli cu achiziția mijloacelor de transport pentru uz personal.
- Cheltuieli cu achiziția de teren;

CRITERII DE ELIGIBILITATE:

- Acțiunile proiectului trebuie să se încadreze în cel puțin unul din tipurile de sprijin prevăzute în documentele INTERVENȚIEI;
- Solicitantul trebuie să își desfășoare activitatea aferentă acțiunilor finanțate în teritoriul GAL TINUTUL ZIMBRILOR;
- Solicitantul să se încadreze în categoria beneficiarilor eligibili;
- Solicitantul nu trebuie să fie în insolvență sau incapacitate de plată;
- Solicitantul se angajează să asigure întreținerea/mentenanța investiției pe perioada precizată în contractul de finanțare, de la ultima plată;
- Evitarea creării de condiții artificiale pentru a beneficia de sprijin financiar;

PRINCIPII DE SELECȚIE:

- Proiecte cu valoare adăugată în comunitate;

Fișa Intervenție FEADR nr.

1

+

-

Denumirea intervenției

Intervenții colective în domeniul agricol și agro-alimentar

Codificarea intervenției

L802 - operațiuni legate de organizațiile de producători, piețele locale, lanțurile scurte de aprovizionare și sistemele de calitate, inclusiv de sprijinul pentru investiții, de activitățile de comercializare etc.

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

c. Îmbunătățirea poziției fermierilor în cadrul lanțului valoric;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1. Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Viabilitatea economică, urmată de dezvoltarea exploatațiilor (cu efecte pozitive multiple la nivelul regiunii din punct de vedere socio-economic), reprezintă principalul obiectiv al asocierii. Asocierea pentru producție, procesare și marketing, sau cel puțin pentru una din aceste componente, poate crește șansele de dezvoltare ale producătorilor și poate modifica structura ecosistemului agriculturii românești, iar împreună cu dezvoltarea celorlalte ramuri economice susținute prin intervenții specifice, va conduce la dezvoltarea unui ecosistem consolidat și sustenabil în teritoriul GAL. În România există foarte puține forme asociative cu scop economic funcționale în agricultură (asociații, cooperative, grupuri de producători), iar pe aria GAL-ului Ținutul Zimbrilor există doar câteva astfel de entități, una fiind creată prin intermediul finanțării obținute prin SDL 2014-2020 GAL Ținutul Zimbrilor. Productivitatea scăzută a fermelor, comercializarea redusă a produselor obținute ce duce către obținerea de venituri mici ale fermierilor, lipsa forței de muncă din agricultură vor duce la abandonarea activităților agricole în favoarea altor tipuri de activități. Din analiza SWOT realizată în teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor au reieșit următoarele puncte tari referitoare la domeniul agricol, respectiv fertilitatea și stabilitatea solului și calitatea și potențialul de diversificare a producției agricole, zona pretându-se atât pentru cultura cerealelor cât și a leguminoaselor, puncte pe care este necesar să le fructificăm prin această intervenție în scopul dezvoltării teritoriului. Intervenția are în vedere investițiile realizate de forme asociative constituite juridic sau un parteneriat informal cu minim 2 parteneri, în dezvoltarea activităților agricole și agro-alimentare, întrucât susținerea formelor asociative va permite o mai bună corelare între capacitățile de producție primară provenite de la membri și capacitățile de condiționare, depozitare și procesare.

2. Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

- Societăți agricole și alte forme de asociere în agricultură
 Cooperative agricole
 Grupuri de producători și Organizații de producători
 Parteneriat informal

Acțiuni eligibile

- Investiții orientate spre creșterea competitivității formelor asociative din domeniul agricol și agro-alimentar, prin dotarea cu utilaje performante, inclusiv mijloace de transport adecvate activității formei asociative;
- Investiții în spații de producție și tehnologii moderne, unități de procesare și depozitare pentru sectoarele legume-fructe, morărit, uleiuri
- Elaborare de strategii de promovare

• Cheltuieli de marketing legate de etichetarea și ambalarea produsului (concept grafic realizarea de ambalaje, etichete pentru produsul ce va fi comercializat prin intermediul lanțului scurt/ pieței locale)

Cheltuieli neeligibile

- Costuri cu achiziționarea de mijloace de transport persoane și mărfuri, cu excepția celor adecvate activității formei asociative
- Costuri privind schemele de calitate
- Investiții în achiziționarea de echipamente și instalații în vederea realizării de biomasă destinată comercializării.
- Costuri de înființare și funcționare ale structurii asociative.

Criterii de eligibilitate

- Dimensiunea economică minimă a structurii asociative este de 4000 SO
- Cel puțin 90% din exploatațiile agricole deținute de către forma asociativă se află pe teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor
- Cel puțin unul dintre membrii formei asociative deține competențe profesionale în domeniul agricol de interes
- Solicitantul își dă acordul pentru includerea produselor în cataloagele de prezentare ale GAL Ținutul Zimbrilor, precum și participarea periodică cu produse la evenimentele locale desfășurate de către GAL Ținutul Zimbrilor
- În cazul în care beneficiar este un parteneriat informal, la sfârșitul implementării acesta va trebui să se organizeze într-o formă asociativă recunoscută legal, în care membrii să fie cel puțin 70% din cei inițiali
- investiții de producere a energiei din surse regenerabile utilizate în scopul desfășurării activității;
- în cazul în care beneficiarul este un parteneriat informal, la sfârșitul implementării, acesta va trebui să se organizeze într-o formă asociativă recunoscută legal, în care membrii să fie cel puțin 70% din cei inițiali. În acest caz, parteneriatul informal trebuie constituit din cel puțin 5 membri dintre care cel puțin un fermier sau grup de producători/o cooperativă agricolă care își desfășoară activitatea în sectorul agricol.

Principii de selecție

- Principiul reprezentativității cooperării, respectiv numărul de parteneri implicați
- Principiul complexității fluxului operațional (producție, depozitare, marketing, procesare) propus pentru investiție
- Principiul derularii proiectului de către un solicitant care nu a mai beneficiat de sprijin din alte fonduri comunitare pentru investiții similare în ultimii 3 ani;

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului nerambursabil va fi de maxim 65% din total cheltuieli eligibile, pentru componenta de investiții și de maxim 100% pentru costurile care sprijină cooperarea (ex.: elaborarea de strategii de promovare).

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Aplicantul are posibilitatea de a solicita avans, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro)
- Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului va fi de maxim 65.000 euro/solicitant. Valoarea sprijinului va fi de minim 10.000 euro/solicitant. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Intervenția propusă va sprijini anumite acțiuni specifice din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor, cu precădere spre încurajarea asocierii micilor fermieri locali în scopul dezvoltării ramurilor agricole ce nu pot obține finanțare prin alte tipuri de intervenții prin PS(dimensiune mică a exploatațiilor).

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER

Intervenția propusă este particularizată pe oferirea de soluții la necesarul de finanțare identificat în urma Analizei SWOT realizată pentru teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

- Susținerea unei dezvoltări participative a structurii asociative, ce se va concentra pe asigurarea viabilității economice a acestora, în contextul asigurării funcțiilor necesare pentru membri (producție, depozitare, procesare, desfacere etc);
- Focalizarea pe susținerea micilor producători;
- Dezvoltarea unui model sustenabil de integrare a produselor locale pe piață;
- Crearea unui cadru propice transferului de informație relevantă pentru fermieri;
- Efectul asupra opțiunilor oferite consumatorilor (diversificarea ofertei de produse românești, proaspete și sănătoase);
- Creșterea capitalului social la nivelul GAL-ului;
- Creșterea coeziunii la nivelul GAL Ținutul Zimbrilor, concretizată prin relații profesionale între fermieri, relații comerciale și transfer de inovație.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Investiții în domeniul neagrícola, inclusiv în domeniul turistic

Codificarea intervenției

L806 - operațiuni care sprijină întreprinderile rurale, inclusiv bioeconomia

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

La nivelul teritoriului GAL Ținutul Zimbrilor activitățile de producție și servicii nu sunt dezvoltate în măsura potențialului care există, iar majoritatea populației este dependentă de activitățile din agricultură.

Dezvoltarea micro-întreprinderilor este recunoscută ca fiind sursa cea mai semnificativă de creare de locuri de muncă /obținere de venituri în spațiul rural, atât pentru economiile deja dezvoltate cât și pentru cele în curs de dezvoltare.

Intervenția propusă urmărește să stimuleze mediul de afaceri din teritoriul GAL, contribuind astfel la dezvoltarea activităților non-agricole existente, care să conducă la crearea de locuri de muncă și la creșterea veniturile populației. Scopul sprijinului acordat prin această intervenție este de a promova dezvoltarea economică rezilientă, durabilă și digitală în zona GAL Ținutul Zimbrilor prin dezvoltarea activităților neagricole existente, ceea ce va duce la reducerea discrepanțelor dintre mediul rural și urban și la dezvoltarea unui ecosistem consolidat și sustenabil în teritoriul GAL

De asemenea, intervenția vizează și fermierii sau membrii gospodăriilor lor agricole care doresc să-și diversifice activitățile economice prin practicarea de activități non-agricole în vederea creșterii veniturilor și creării de alternative ocupaționale.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Întreprinderi familiale

-

+

Societăți comerciale

-

+

Societăți agricole și alte forme de asociere în agricultură

-

+

Societăți cooperative agricole

-

+

Cooperative agricole

-

+

Cooperative meșteșugărești

-



Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

Cabinet medical individual

Cabinet medical veterinar

Acțiuni eligibile

- Investiții pentru producerea și comercializarea produselor non-agricole, cum ar fi: fabricarea produselor textile, îmbrăcăminte, articole de marochinărie, articole de hârtie și carton; fabricarea produselor chimice, farmaceutice; activități de prelucrare a produselor lemnoase; industrie metalurgică, fabricare de construcții metalice, mașini, utilaje și echipamente; fabricare produse electrice, electronice etc;
- Investiții legate de furnizarea de servicii, cum ar fi: servicii medicale, sociale, sanitar-veterinare; servicii de reparații mașini, unelte, obiecte casnice; servicii de consultanță, contabilitate, juridice, audit; activități de servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative etc;
- Investiții pentru infrastructura în unitățile de primire turistică inclusiv agroturistică, Puncte Gastronomice Locale, proiecte de activități de agrement, locații de campare camping/rulote și alimentație publică;
- Investiții pentru producția de combustibil din biomasă (ex.: fabricare de peleți și brichete) în vederea comercializării;
- Investiții pentru furnizarea de servicii de comerț — doar pentru comercializarea produselor agroalimentare sau non-alimentare de pe teritoriul GAL (de exemplu magazine de ferma, magazine ale unei asociații sau cooperative din teritoriul GAL, magazine cu specific local etc);
- Investiții în mașini de transport adecvate activităților economice (e.g. serviciu veterinar mobil; mașină frigorifică etc)

Cheltuieli neeligibile

- Achiziționarea de mijloace de transport destinate transportului de persoane sau mărfuri, cu excepția celor specializate.
- Cheltuieli privind activitățile desfășurate în baza codurilor CAEN exceptate la finanțare.
- Cheltuieli privind activitățile neautorizate la momentul depunerii cererii de finanțare.
- Cheltuieli specifice de înființare și funcționare a întreprinderilor.

Criterii de eligibilitate

- Investiția și activitatea trebuie să se realizeze pe teritoriul GAL, dar comercializarea producției/ prestarea serviciului poate fi realizată și în afara teritoriului GAL;
- Solicitantul trebuie să demonstreze capacitatea de a asigura cofinanțarea investiției;
- Viabilitatea economică a investiției trebuie să fie demonstrată pe baza prezentării unei documentații tehnico-economice;
- Întreprinderea nu trebuie să fie în dificultate în conformitate cu liniile directoare privind ajutorul de stat pentru salvarea și restructurarea întreprinderilor în dificultate;
- Beneficiarul trebuie să dovedească dreptul de proprietate asupra terenului pe care urmează să realizeze investiția sau dreptul de folosință pe o perioadă de cel puțin 10 ani;
- În cazul investițiilor în agro-turism, beneficiarul/membrul gospodăriei agricole trebuie să desfășoare o activitate agricolă în momentul aplicării;
- Structurile de primire turistice rurale vor fi în conformitate cu normele de clasificare prevăzute în legislația națională în vigoare;
- Beneficiarii își propun includerea întreprinderii ca locație de referință pentru teritoriul GAL și includerea acesteia în circuitele educaționale și turistice din teritoriul GAL;
- Beneficiarii își dau acceptul pentru includerea întreprinderii și produselor/serviciilor acesteia în cataloage de prezentare sau alte forme de promovare fizică sau în mediul online realizate de GAL prin intermediul altor măsuri.

Principii de selecție

- Principiul derulării proiectului de către un solicitant care nu a mai beneficiat de sprijin din alte fonduri comunitare pentru investiții similare în ultimii 3 ani
- Principiul derulării proiectelor care au în componență și investiții de producere a energiei din surse regenerabile utilizate în scopul desfășurării activității
- Principiul promovării sectoarelor considerate prioritare la nivelul GAL
- Principiul creării de locuri de muncă, cel puțin un loc de muncă cu jumătate de normă;

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului nerambursabil va fi de 65% din total cheltuieli eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Aplicantul are posibilitatea de a solicita avans, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/
proiect (euro)
- Cu încadrarea în
valoarea max. de
200.000 euro

Valoarea sprijinului va fi de maxim 65.000 euro/solicitant, ceea ce reprezintă maximum 65% din totalul cheltuielilor eligibile ale proiectului. Valoarea sprijinului va fi de minim 10.000 euro/solicitant. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul
evaluării specifice a
ajutorului de minimis.

DA

NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte
programe/alte tipuri de
intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Intervenția propusă va sprijini anumite acțiuni specifice din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor, cu precădere spre încurajarea dezvoltării activităților non-agricole în scopul dezvoltării ramurilor agricole ce nu pot obține finanțare prin alte tipuri de intervenții prin PS (pensiuni, energie regenerabilă).

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER

Intervenția propusă este particularizată pe oferirea de soluții la necesarul de finanțare identificat în urma Analizei SWOT realizată pentru teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor.

Valoarea adăugată a
intervenției adusă în
teritoriul GAL

Valoarea adăugată a acestei intervenții este dată de alocarea finanțării către zonele de interes identificate prin analiza SWOT în vederea dezvoltării teritoriului prin sprijinirea categoriilor de beneficiari/ideilor de proiect relevante pentru teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor.

Intervenția vizează
operațiuni inovative în
context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Activități ale start-up-urilor neagricole pentru femei și tineri până în 30 ani

Codificarea intervenției

L806 - operațiuni care sprijină întreprinderile rurale, inclusiv bioeconomia

L815 - operațiuni cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femei și/sau tineri (între 18 și 30 de ani)

Tipul de intervenție

Start-up

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția propusă urmărește dezvoltarea teritoriului GAL Ținutul Zimbrilor prin stimularea mediului de afaceri rural, în special prin crearea de activități productive, inclusiv în sectoarele cu potențial de creștere și furnizarea de servicii primare pentru populație. Sprijinul din cadrul intervenției se va axa pe activități de producție, meșteșugărești, prestarea de servicii și activități turistice și agroturistice. Pentru crearea de venituri alternative, fermierii/membrii familiei acestora, femei și tineri până în 30 ani, vor fi încurajați să își diversifice activitatea către sectorul non-agricol, inclusiv către sectorul alimentar prin crearea PGL-urilor, acest fapt va conduce la dezvoltarea unui ecosistem consolidat și sustenabil în teritoriul GAL, împreună cu intervențiile din celelalte domenii de interes conform SDL.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Persoane fizice autorizate

-

+

Întreprinderi individuale

-

+

Întreprinderi familiale

-

+

Societăți comerciale

-

+

Societăți cooperative agricole

-

+

Cooperative agricole

-

+

Cooperative meșteșugărești

-

+

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

-

+

Societăți agricole și alte forme de asociere în agricultură

-

+

Cabinet medical individual

-



Acțiuni eligibile

- Investiții pentru producerea și comercializarea produselor non-agricole, cum ar fi: fabricarea produselor textile, îmbrăcăminte, articole de marochinărie, articole de hârtie și carton; fabricarea produselor chimice, farmaceutice; activități de prelucrare a produselor lemnoase; industrie metalurgică, fabricare de construcții metalice, mașini, utilaje și echipamente; fabricare produse electrice, electronice etc;
- Investiții legate de furnizarea de servicii, cum ar fi: servicii medicale, sociale, sanitar-veterinare; servicii de reparații mașini, unelte, obiecte casnice; servicii de consultanță, contabilitate, juridice, audit; activități de servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative etc;
- Investiții pentru infrastructura în unitățile de primire turistică inclusiv agroturistică, Puncte Gastronomice Locale, proiecte de activități de agrement, locații de campare camping/rulote și alimentație publică;
- Investiții pentru producția de combustibil din biomasă (ex.: fabricare de peleți și brichete) în vederea comercializării;
- Investiții pentru furnizarea de servicii de comerț — doar pentru comercializarea produselor agroalimentare sau non-alimentare de pe teritoriul GAL (de exemplu magazine de ferma, magazine ale unei asociații sau cooperative din teritoriul GAL, magazine cu specific local etc);
- Investiții în mașini de transport adecvate activităților economice (e.g. serviciu veterinar mobil; mașină frigorifică etc)

Cheltuieli neeligibile

- Achiziționarea de mijloace de transport destinate transportului de persoane sau mărfuri, cu excepția celor specializate.
- Cheltuieli privind activitățile desfășurate în baza codurilor CAEN exceptate la finanțare.
- Cheltuieli privind activitățile desfășurate la momentul depunerii cererii de finanțare.

Criterii de eligibilitate

- Să prezinte un Plan de Afaceri pentru desfășurarea activităților non-agricole;
- Sediul social sau punctul/punctele de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor;
- Implementarea Planului de Afaceri trebuie să înceapă în termen de cel mult 6 luni de la data semnării deciziei de acordare a sprijinului;
- Întreprinderea nu trebuie să fie în dificultate, în conformitate cu liniile directoare privind ajutorul de stat pentru salvarea și restructurarea întreprinderilor în dificultate;
- În cazul investițiilor în agro-turism, beneficiarul trebuie să desfășoare o activitate agricolă în momentul aplicării;
- Structurile de primire turistice rurale vor fi în conformitate cu normele de clasificare prevăzute în legislația națională în vigoare;
- Înaintea solicitării celei de-a doua tranșe de plată, solicitantul face dovada desfășurării activităților comerciale prin producția comercializată sau prin activitățile prestate
- Beneficiarii își propun includerea întreprinderii ca locație de referință pentru teritoriul GAL și includerea acesteia în circuitele educaționale și turistice din teritoriul GAL;
- Beneficiarii își dau acceptul pentru includerea întreprinderii și produselor/serviciilor acesteia în cataloage de prezentare sau alte forme de promovare fizică sau în mediul online realizate de GAL prin intermediul altor măsuri.
- Solicitantul este femeie și sau tânăr cu vârsta până în 30 de ani la data depunerii proiectului

Principii de selecție

- Principiul derulării proiectelor care au în componență și investiții de producere a energiei din surse regenerabile utilizate în scopul desfășurării activității
- Principiul promovării sectoarelor considerate prioritare la nivelul GAL
- Principiul creării de locuri de muncă, cel puțin un loc de muncă cu jumătate de normă;
- Principiul stimulării unui nivel ridicat de calitate al planului de afaceri
- Principiul digitalizării activității propuse

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului nerambursabil va fi de maxim 100% din total cheltuieli eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Sprijinul se acordă sub formă de 2 tranșe, prima în valoare de 90% din total sprijin, iar cea de a doua tranșă în valoare de 10% din total sprijin. Nu se acordă tranșe intermediare, iar tranșa a doua este condiționată de implementarea corectă a planului de afaceri.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului va fi de maxim 35.000 euro/solicitant. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA

NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Intervenția propusă va sprijini anumite acțiuni specifice din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor, cu precădere spre încurajarea înființării activităților non-agricole în scopul dezvoltării ramurilor agricole ce nu pot obține finanțare prin alte tipuri de intervenții prin PS(pensiuni, energie regenerabilă).

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER

Intervenția propusă este particularizată pe oferirea de soluții la necesarul de finanțare identificat în urma Analizei SWOT realizată pentru teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a acestei intervenții este dată de alocarea finanțării către zonele de interes identificate prin analiza SWOT în vederea dezvoltării teritoriului prin sprijinirea categoriilor de beneficiari/ideilor de proiect relevante pentru teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Fișa Intervenție FEADR nr.

4

+

-

Denumirea intervenției

Activități ale start-up-urilor neagricole

Codificarea intervenției

L806 - operațiuni care sprijină întreprinderile rurale, inclusiv bioeconomia

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Start-up

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția propusă urmărește dezvoltarea teritoriului GAL Ținutul Zimbrilor prin stimularea mediului de afaceri rural, în special prin crearea de activități productive, inclusiv în sectoarele cu potențial de creștere și furnizarea de servicii primare pentru populație. Sprijinul din cadrul intervenției se va axa pe activități de producție, meșteșugărești, prestarea de servicii și activități turistice, agroturistice, Puncte Gastronomice Locale. Pentru crearea de venituri alternative, fermierii/membrii familiei acestora vor fi încurajați să își diversifice activitatea către sectorul non-agricol, inclusiv către sectorul alimentar prin crearea PGL-urilor, acest fapt va conduce la dezvoltarea unui ecosistem consolidat și sustenabil în teritoriul GAL, împreună cu intervențiile din celelalte domenii de interes conform SDL.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

-

Persoane fizice autorizate

+

-

Întreprinderi individuale

+

-

Întreprinderi familiale

+

-

Societăți comerciale

+

-

Societăți agricole și alte forme de asociere în agricultură

+

-

Societăți cooperative agricole

+

-

Cooperative agricole

+

-

Cooperative meșteșugărești

+

-

Micro-întreprinderi și întreprinderi mici

+

-

Cabinet medical individual



Acțiuni eligibile

- Investiții pentru producerea și comercializarea produselor non-agricole, cum ar fi: fabricarea produselor textile, îmbrăcăminte, articole de marochinărie, articole de hârtie și carton; fabricarea produselor chimice, farmaceutice; activități de prelucrare a produselor lemnoase; industrie metalurgică, fabricare de construcții metalice, mașini, utilaje și echipamente; fabricare produse electrice, electronice etc;
- Investiții legate de furnizarea de servicii, cum ar fi: servicii medicale, sociale, sanitar-veterinare; servicii de reparații mașini, unelte, obiecte casnice; servicii de consultanță, contabilitate, juridice, audit; activități de servicii în tehnologia informației și servicii informatice; servicii tehnice, administrative etc;
- Investiții pentru infrastructura în unitățile de primire turistică inclusiv agroturistică, Puncte Gastronomice Locale, proiecte de activități de agrement, locații de campare camping/rulote și alimentație publică;
- Investiții pentru producția de combustibil din biomasă (ex.: fabricare de peleți și brichete) în vederea comercializării;
- Investiții pentru furnizarea de servicii de comerț – doar pentru comercializarea produselor agroalimentare sau non-alimentare de pe teritoriul GAL (de exemplu magazine de ferma, magazine ale unei asociații sau cooperative din teritoriul GAL, magazine cu specific local etc);
- Investiții în mașini de transport adecvate activităților economice (e.g. serviciu veterinar mobil; mașină frigorifică etc)

Cheltuieli neeligibile

- Achiziționarea de mijloace de transport destinate transportului de persoane sau mărfuri, cu excepția celor specializate.
- Cheltuieli privind activitățile desfășurate în baza codurilor CAEN exceptate la finanțare.
- Cheltuieli privind activitățile desfășurate la momentul depunerii cererii de finanțare.

Criterii de eligibilitate

- Să prezinte un Plan de Afaceri pentru desfășurarea activităților non-agricole;
- Sediul social sau punctul/punctele de lucru trebuie să fie situate în teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor;
- Implementarea Planului de Afaceri trebuie să înceapă în termen de cel mult 6 luni de la data semnării deciziei de acordare a sprijinului;
- Întreprinderea nu trebuie să fie în dificultate, în conformitate cu liniile directoare privind ajutorul de stat pentru salvarea și restructurarea întreprinderilor în dificultate;
- În cazul investițiilor în agro-turism, beneficiarul trebuie să desfășoare o activitate agricolă în momentul aplicării;
- Structurile de primire turistice rurale vor fi în conformitate cu normele de clasificare prevăzute în legislația națională în vigoare;
- Înaintea solicitării celei de-a doua tranșe de plată, solicitantul face dovada desfășurării activităților comerciale prin producția comercializată sau prin activitățile prestate
- Beneficiarii își propun includerea întreprinderii ca locație de referință pentru teritoriul GAL și includerea acesteia în circuitele educaționale și turistice din teritoriul GAL;
- Beneficiarii își dau acceptul pentru includerea întreprinderii și produselor/serviciilor acesteia în cataloage de prezentare sau alte forme de promovare fizică sau în mediul online realizate de GAL prin intermediul altor măsuri.

Principii de selecție

- Principiul derulării proiectelor care au în componență și investiții de producere a energiei din surse regenerabile utilizate în scopul desfășurării activității
- Principiul promovării sectoarelor considerate prioritare la nivelul GAL
- Principiul creării de locuri de muncă, cel puțin un loc de muncă cu jumătate de normă;
- Principiul stimulării unui nivel ridicat de calitate al planului de afaceri
- Principiul digitalizării activității propuse

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului nerambursabil va fi de maxim 100% din total cheltuieli eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Sprijinul se acordă sub formă de 2 tranșe, prima în valoare de 90% din total sprijin, iar cea de a doua tranșă în valoare de 10% din total sprijin. Nu se acordă tranșe intermediare, iar tranșa a doua este condiționată de implementarea corectă a planului de afaceri.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului va fi de maxim 35.000 euro/solicitant. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA

NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Intervenția propusă va sprijini anumite acțiuni specifice din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor, cu precădere spre încurajarea înființării activităților non-agricole în scopul dezvoltării ramurilor agricole ce nu pot obține finanțare prin alte tipuri de intervenții prin PS(pensiuni, energie regenerabilă).

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER

Intervenția propusă este particularizată pe oferirea de soluții la necesarul de finanțare identificat în urma Analizei SWOT realizată pentru teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a acestei intervenții este dată de alocarea finanțării către zonele de interes identificate prin analiza SWOT în vederea dezvoltării teritoriului prin sprijinirea categoriilor de beneficiari/ideilor de proiect relevante pentru teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Denumirea intervenției

Investiții în infrastructura locală și servicii destinate comunității

Codificarea intervenției

L808 - operațiuni care îmbunătățesc accesul la servicii și infrastructură, inclusiv la banda largă

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investiții

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Intervenția vine să încurajeze dezvoltarea infrastructurii de bază și a serviciilor în zonele rurale în vederea reducerii gradului de sărăcie și a riscului de excluziune socială și contribuie, în principal, la reducerea numărului persoanelor expuse riscului de sărăcie și excluziune socială, ceea ce va duce, împreună cu celelalte intervenții propuse către dezvoltarea unui ecosistem consolidat și sustenabil în teritoriul GAL.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+
-

Autoritati publice locale

+
-

Asociații de Dezvoltare Intercomunitară

+
-

Asociații și fundații

+
-

Consortii administrative

Acțiuni eligibile

- Înființarea, amenajarea și accesibilizarea spațiilor publice de recreere pentru populația rurală (parcuri, spații de joacă pentru copii, terenuri de sport, alei pietonale, căi de acces către obiective de interes public etc);
- Înființarea, modernizarea și/sau dotarea infrastructurii publice socio-educative, de agrement și turistice locale;
- Renovarea și accesibilizarea clădirilor publice și amenajarea de parcuri, piețe, spații pentru prezentare & vânzare produse locale și tradiționale etc.);
- Achiziționarea de utilaje și echipamente pentru serviciile publice (de dezapezire, întreținere spații verzi etc., vidanje);
- Extinderea și/sau modernizarea rețelei publice de apă și apă uzată; Investiții în pompe de apă în zonele defavorizate;
- Investiții orientate spre transferul activităților și transformarea clădirilor sau a altor instalații aflate în interiorul sau în apropierea așezărilor rurale, în scopul îmbunătățirii calității vieții sau al creșterii performanței de mediu a așezării respective;
- Achiziție microbuze școlare;
- Înființarea și/sau extinderea sistemelor de supraveghere video a spațiului public;
- Proiectarea, elaborarea documentației tehnico-economice;
- Achiziția de echipamente IT, softuri pentru toate domeniile aferente dezvoltării rurale (administrație, educație, mediu, social, economic,cultural etc.);
- Înființare, modernizare stații de așteptare transport public;

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuieli întreținere utilaje achizionate
- Cheltuieli cu salariile personalului angajat
- Cheltuieli cu achiziția mijloacelor de transport persoane
- Investiții în crearea/modernizarea infrastructurii de acces agricolă/forestieră și infrastructurii rutiere de bază din spațiul rural;

Criterii de eligibilitate

- Investiția trebuie să demonstreze oportunitatea și necesitatea socio-economică prin intermediul Memoriului justificativ/Studiului de fezabilitate;
- Investiția trebuie să fie în corelare cu orice strategie de dezvoltare națională/regională/județeană/locală aprobată, corespunzătoare domeniului de investiții;
- Investiția trebuie să respecte Planul Urbanistic General;
- Investiția trebuie să fie de utilitate publică(nu generează venit)

Principii de selecție

- Proiecte care deserveșc cât mai mulți locuitori aplicând principiul cost - eficiență - calitate;
- Gradul de sărăcie al zonei din care provin beneficiarii din teritoriul GAL
- Proiectul conține componente de protecție a mediului;
- Impactul investiției pe termen mediu și lung;
- Proiectul include elemente de egalitate de șanse, accesibilitatea pentru toate categoriile de beneficiari, dezvoltare durabilă.

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului nerambursabil va fi de maxim 100% din total cheltuieli eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Aplicantul are posibilitatea de a solicita avans, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului va fi de maxim 50.000 euro/solicitant și valoarea minimă de 5.000 euro/solicitant. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

- acțiunile sprijinite

Intervenția propusă va sprijini anumite acțiuni specifice din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor, ce nu pot obține finanțare prin alte tipuri de intervenții prin PS.

- obiectivele proiectelor

- valoarea adăugată LEADER

Intervenția propusă este particularizată pe oferirea de soluții la necesarul de finanțare identificat în urma Analizei SWOT realizată pentru teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Valoarea adăugată a acestei intervenții este dată de rezultatele obținute în teritoriu prin prioritizarea proiectelor în localități cu un grad de sărăcie ridicat și prin îmbunătățirea guvernancei locale prin respectarea principiului cost-eficiență-calitate.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA NU

Fișa Intervenție FEADR nr.

6

+

-

Denumirea intervenției

Cooperare și acțiuni care sprijină asocierea

Codificarea intervenției

L708 - cooperare inter-teritorială

L709 - cooperare transnațională

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- | | | | | | | |
|--|--|---|------------------------------------|---|------------------------------------|--|
| <input checked="" type="checkbox"/> Nevoia 1 | <input type="checkbox"/> Nevoia 2 | <input type="checkbox"/> Nevoia 3 | <input type="checkbox"/> Nevoia 4 | <input checked="" type="checkbox"/> Nevoia 5 | <input type="checkbox"/> Nevoia 6 | <input checked="" type="checkbox"/> Nevoia 7 |
| <input checked="" type="checkbox"/> Nevoia 8 | <input checked="" type="checkbox"/> Nevoia 9 | <input checked="" type="checkbox"/> Nevoia 10 | <input type="checkbox"/> Nevoia 11 | <input type="checkbox"/> Nevoia 12 | <input type="checkbox"/> Nevoia 13 | <input type="checkbox"/> Nevoia 14 |
| <input type="checkbox"/> Nevoia 15 | <input type="checkbox"/> Nevoia 16 | <input type="checkbox"/> Nevoia 17 | <input type="checkbox"/> Nevoia 18 | <input checked="" type="checkbox"/> Nevoia 19 | <input type="checkbox"/> Nevoia 20 | |

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Măsura de intervenție are ca scop obținerea de acces la informații și idei noi, de a învăța din experiența altor organizații similare din alte regiuni sau țări, de a stimula inovarea și de a îmbunătăți calitatea serviciilor furnizate adăugând plus valoare rezultatelor SDL 2023-2027.Se vor finanța proiecte de cooperare transnațională (dintre România și alte state europene) și de cooperare interteritorială (în cadrul teritoriului României) între GAL-uri din România și parteneriatele de tip DLRC (Dezvoltare Locală plasată sub Responsabilitatea Comunității) sau alte parteneriate, ca de exemplu un grup de parteneri publici și privați locali pe un teritoriu rural/urban, care implementează o strategie de dezvoltare locală. Proiectele vor aborda următoarele teme: Satul Sustenabil, turism/ecoturism local, patrimoniu natural, patrimoniu cultural-spiritual si gastronomie.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Grup de Acțiune Locală

-

Acțiuni eligibile

- Promovarea unor produse, servicii, procese, tehnologii noi în ceea ce privește ecoturismul/turismul și gastronomia locală;
- Organizarea unor activități comune prin partajarea resurselor;
- Acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile, inclusiv minorități;
- Acțiuni culturale-spirituale și de patrimoniu natural comune care aduc valoare adăugată teritoriului GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR;
- Schimb de experiență și bune practici privind dezvoltarea locală;
- Promovarea producătorilor locali, Punctelor Gastronomice Locale și a altor organizații private locale;
- Activități privind managementul proiectului;
- Cheltuieli administrative;
- Investiții necesare implementării proiectului de cooperare.

Cheltuieli neeligibile

- Cheltuieli aferente schimbului de experiență neconcretizat într-o acțiune comună;
- Cheltuieli cu investiții care necesită CM/modernizări/extinderi/reabilitări clădiri;

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul sprijinului trebuie să fie un GAL autorizat de MADR pentru perioada de programare 2023-2027;
- Partenerii sunt GAL-uri sau alte structuri similare cu acestea, care implementează o SDL din România sau Europa;
- Proiectul să fie elaborat în comun și să vizeze activități concrete comun, asumat de către reprezentanții legali ai partenerilor și să includă un Buget repartizat pe parteneri;
- Costurile bugetate trebuie să fie fundamentate și să corespundă principiilor unei bune gestionări financiare;

Principii de selecție

- Principiul selecției proiectelor care integrează aspecte legate de dezvoltare durabilă (proiecte care includ aspecte economice, sociale și de mediu, în conformitate cu Strategia Națională pentru Dezvoltare Durabilă);
- Principiul selecției proiectelor care promovează valorificarea potențialului turistic/ecoturistic local;
- Principiul selecției proiectelor care promovează acțiuni care sprijină grupurile vulnerabile, inclusiv minorități;
- Principiul selecției proiectelor care se încadrează în zona montană (toti partenerii să aibă teritoriu și în zona montană);

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de maxim 100% din totalul cheltuielilor eligibile pentru investiții neproductive și de maxim 65% dacă este prevăzută componentă de investiții;

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Aplicantul are posibilitatea de a solicita avans, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Maxim 55.000 euro/proiect. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite

Demarcarea cu intervențiile la nivel național destinate cooperării, se realizează la nivel de acțiuni sprijinite;

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER

Pentru GAL-urile din România, cooperarea, atât la nivel național cât și la nivel transnațional, reprezintă o oportunitate de a avea acces la experiențele și proiectele de bune practici ale altor entități similare și totodată de a promova idei și proiecte locale de pe teritoriul GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

La nivelul GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR, acțiunile de cooperare vor extinde perspectivele locale în ceea ce privește dezvoltarea comunităților prin accesul la informații și idei noi.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA
 NU

Denumirea intervenției

Intervenții privind activitățile de mediu, inclusiv în ceea ce privește energia verde/regenerabilă

Codificarea intervenției

L804 - operațiuni care contribuie la durabilitatea mediului și la îndeplinirea obiectivelor de atenuare a schimbărilor climatice și de adaptare la acestea în zonele rurale

Intervenția nu are o codificare suplimentară

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / neproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

d.contribuirea la atenuarea schimbărilor climatice și la adaptarea la acestea, inclusiv prin reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și creșterea capacității de sechestrare a carbonului, precum și promovarea energiei durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Prin această intervenție se urmărește protecția, conservarea și menținerea biodiversității și a patrimoniului natural prin implicarea actorilor societății civile și administrațiilor locale, în acțiuni de:

- sensibilizare și constientizare a comunităților din cadrul GAL-ului cu privire la importanța patrimoniului natural: biodiversitate și peisaje;
- investiții pentru creșterea vizibilității zonelor Natura 2000 și a altor zone de înaltă valoare naturală de pe suprafața GAL-ului;
- acțiuni de educație privind conservarea biodiversității, a peisajelor rurale și a mediului pentru copii și tineri;
- acțiuni de informare - constientizare a populației adulte, antreprenori, fermieri și alte grupuri privind valoarea economică a ecosistemelor naturale și dezvoltarea durabilă ca vector de dezvoltare a mediului rural;
- investiții în surse alternative de apă, pentru reducerea emisiilor de carbon, consumului de energie convențională prin producerea de energie regenerabilă și protejarea mediului înconjurător.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autorități publice locale

-

+

Asociații și fundații

-

+

Unități de cult

-

Acțiuni eligibile

- Promovarea conservării biodiversității;
- Intretinere, refacere a peisajului rural și a siturilor de înaltă valoare naturală;
- Sensibilizare/constientizare ecologică și/sau arhitecturală (peisagistică);
- Intocmire de materiale de informare și realizare de campanii de constientizare adresate copiilor, tinerilor și adulților urmărind acțiunile mai sus definite;
- Realizarea de investiții pentru reducerea consumului de energie prin reînnoirea unor instalații și echipamente mari consumatoare cu altele, înlocuirea consumatorilor clasici cu cei pe baza de surse neconvenționale, izolarea termică a clădirilor, etc.)
- Realizarea de investiții pentru producerea de energie regenerabilă (hidro, solară, eoliană, biomasa, etc.)
- Achiziționarea de utilaje și echipamente pentru serviciile publice în vederea protejării mediului și dezvoltare locală durabilă (e.g. vidanaje, surse alternative de apă);
- Realizarea de investiții pentru reducerea emisiilor de carbon (piste de biciclete, biciclete pentru turiști, amenajare trasee turistice pentru biciclete etc.);

Cheltuieli neeligibile

- organizarea de cursuri de formare profesionala
- construcția sau modernizarea locuinței și sediilor sociale

Criterii de eligibilitate

- Solicitantul dispune de personal calificat propriu și cooptat, cu experiență în tematica ariilor naturale protejate, de capacitate tehnică și financiară necesară derulării activităților specifice.
- Proiectul propus conține elemente inovative.

Principii de selecție

- Proiecte realizate în parteneriat; Acestea pot aplica în parteneriat cu școli și/sau instituții/ autorități publice din GAL;
- Proiecte cu impact micro-regional;
- Proiecte care merită o populație cât mai mare;
- Utilizarea resurselor de energie regenerabilă;
- Proiectul conține componente de protecția mediului;
- Principiul nivelului calitativ și tehnic cu privire la experiența experților care vor implementa proiectul;

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului nerambursabil va fi de maxim 100% din total cheltuieli eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Aplicantul are posibilitatea de a solicita avans, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului va fi de maxim 75.000 euro/solicitant și minim 10.000 euro/solicitant. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele rămase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

- acțiunile sprijinite

Intervenția propusă va sprijini anumite acțiuni specifice din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor, ce nu pot obține finanțare prin alte tipuri de intervenții prin PS.

- obiectivele proiectelor

- valoarea adăugată LEADER

Teritoriul reprezentat de către Asociația GAL TINUTUL ZIMBRILOR detine avantaje ce pot fi valorificate pentru a forma un parteneriat solid și a transforma unitar aceste comunități în baza unei strategii inovative și integrate, proiectată în funcție de realitățile contextului local prin adaptarea deciziilor la nevoile variate ale zonei.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Această intervenție este relevantă pentru teritoriul GAL TINUTUL ZIMBRILOR întrucât susține realizarea unor operațiuni care vor contribui la îmbunătățirea nivelului de trai și a condițiilor generale de viață ale locuitorilor din zona GAL. Concret, măsura sprijină atât investițiile în crearea, îmbunătățirea sau extinderea serviciilor locale de bază, cât și investițiile în crearea, îmbunătățirea și extinderea infrastructurii la scară mică, inclusiv investițiile în domeniul energiei din surse regenerabile și al economisirii energiei. Asadar, măsura aduce o valoare adăugată teritoriului GAL TINUTUL ZIMBRILOR întrucât stimulează dezvoltarea întregii comunități locale, contribuind la:

- Inovare și protecția mediului
- Reducerea costurilor administrative pentru UAT-uri sau alte organizații eligibile din cadrul GAL
- Dezvoltarea resurselor umane și utilizarea de know-how

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA

NU

Operațiunile adresate beneficiarilor directi și indirecti vor cuprinde inclusiv activități de informare/constientizare, transfer de bune practici asupra măsurilor pentru conservarea, protecția și îmbunătățirea calității mediului și atenuarea schimbărilor climatice, sensibilizare ecologică, economie circulară etc.

Denumirea intervenției

Patrimoniu local material si imaterial clasificat și neclasificat

Codificarea intervenției

L810 - alte operațiuni

L818 - operațiuni legate de promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Prin aceasta interventie se urmareste: cresterea gradului de acces si de participare la cultura, promovarea diversitatii si prezervarea identitatilor culturale, promovarea multiculturalismului si protejarea culturii minoritatilor, protejarea si punerea in valoare a patrimoniului cultural material si imaterial.

Pastrarea si conservarea mostenirii rurale sunt esentiale pentru dezvoltarea turismului rural, reprezentând o posibilitate de promovare a satelor romanesti cu efect pozitiv asupra turistilor si populatiei locale.

Obiectivele specifice ale interventiei sunt:

- Conservarea mostenirii rurale si a traditiilor locale;
- Stimularea si consolidarea dezvoltarii locale;
- Promovarea diversitatii si prezervarea identitatilor culturale,
- Promovarea multiculturalismului si protejarea culturii minoritatilor.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Unități de cult

-

+

Asociații și fundații

-

+

Consortii administrative

-

Acțiuni eligibile

- Actiuni materiale si imateriale care conduc la întretinere, restaurare si modernizare, obiectivelor de patrimoniu cultural de interes local, muzee, asezaminte monahale inclusiv a asezamintelor culturale, camine culturale, transferul activitatilor si transformarea cladirilor sau a altor instalatii aflate în interiorul sau în apropierea asezarilor de patrimoniu;
- Actiuni care contribuie la punerea in valoare si la conservarea elementelor de patrimoniu material si imaterial locale si ale minoritatilor;
- Achizitia de costume populare;
- Achizitie de instrumente muzicale si dotari pentru ansamblurile folclorice ce pastreaza traditia locala;
- Actiuni de promovare si marketing pentru traditiile si mestesugurile populare locale;
- Realizare de materiale promotionale si pentru conservarea patrimoniului imaterial: scrise, audio, video.
- Facilitarea organizarii/participarii la festivaluri/concursuri/spectacole la nivel de teritoriu sau in afara acestuia în vederea

valorificarii mostenirii culturale si pastrarea identitatii traditionale a teritoriului GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR;
• Sustinerea proiectelor culturale initiate de autoritatati publice relevante pentru teritoriu.

Cheltuieli neeligibile

- Costuri privind închirierea de mașini, utilaje, instalații și echipamente;
- Costuri operaționale inclusiv costuri de întreținere și chirie.
- Cheltuieli cu personalul.
- Investiții în domeniul producției și serviciilor.

Criterii de eligibilitate

- Introducerea investiției din patrimoniul cultural în circuitul turistic, la finalizarea acesteia
- Asociațiile și Fundațiile trebuie să demonstreze experiență relevantă pentru acțiunile propuse și capacitate tehnică și financiară
- Toate proiectele depuse trebuie să țină cont de specificul local și de nevoile identificate și transpuse în SDL.

Principii de selecție

- Numarul de beneficiari indirecti ai proiectului;
- Principiul expertizei in desfașurarea de activitati asociate protejarii patrimoniului cultural/ activitatilor culturale;
- Principiul deservirii beneficiarilor indirecti din mai multe UAT-uri din teritoriu;
- Principiul incurajarii investitiilor ce vizeaza eficientizarea energetica a cladirilor si a economiilor de resurse in realizarea si functionare a infrastructurii/dotarilor achizitionate.

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului nerambursabil va fi de maxim 100% din total cheltuieli eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Aplicantul are posibilitatea de a solicita avans, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului va fi de maxim 50.000 euro/solicitant și minim 10.000 euro/solicitant. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

- acțiunile sprijinite

Intervenția propusă va sprijini anumite acțiuni specifice din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor, ce nu pot obține finanțare prin alte tipuri de intervenții prin PS.

- obiectivele proiectelor

- valoarea adăugată LEADER

Sprjinirea conservarii patrimoniului local si a traditiilor contribuie nu numai la sporirea calitatii vietii in zonele LEADER, ci si la stimularea activitatilor de turism rural, dezvoltarea produselor locale si crearea de locuri de munca. Finantarea masurilor de valorificare a resurselor locale si de promovare a specificitatii locale este relevanta pentru a mentine caracterul inovator al abordarii LEADER.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Sprjinul acordat va contribui la conservarea si valorificarea patrimoniului cultural. Aceasta interventie va reusi includerea in circuitele turistice a obiectivelor datorita pozitiei lor favorabile, incurajarea turismului cultural si religios, de educatie si de afaceri. Interventia contribuie la cresterea atractivitatii teritoriului GAL Ținutul Zimbrilor, diversifica economia locala si pune in valoare existenta unui ansamblu bogat si divers de bunuri cu valoare de patrimoniu cultural. Ca factor al dezvoltarii economice, cultura determina cresterea calitatii vietii si atragerea de investitii, crearea de industrii culturale si locuri de munca, dezvoltarea economica prin relatia sa cu capitalul social.

Intervenția vizează
operațiuni inovative în
context local (L710)

DA

NU

Fișa Intervenție FEADR nr.

9

+

-

Denumirea intervenției

Investiții în infrastructura socială și în domeniul sănătății

Codificarea intervenției

L809 - operațiuni din domeniul incluziunii sociale

L811 - operațiuni în domeniul sănătății

Tipul de intervenție

Investitii si servicii

 de tip social / în interesul comunității / reproductive de tip competitiv / economic

Cooperare între GAL-uri

 Da Nu Transnațională Alt tip de cooperare, conform art. 77 din Reg. (UE) 2021/2115 Inter-teritorială Proiecte de tip umbrela

Obiectiv specific

h.promovarea ocupării forței de muncă, a creșterii economice, a egalității de gen, inclusiv a participării femeilor la agricultură, a incluziunii sociale și a dezvoltării locale în zonele rurale, inclusiv a bioeconomiei circulare și a silviculturii durabile;

Nevoile la care răspunde intervenția

- Nevoia 1 Nevoia 2 Nevoia 3 Nevoia 4 Nevoia 5 Nevoia 6 Nevoia 7
 Nevoia 8 Nevoia 9 Nevoia 10 Nevoia 11 Nevoia 12 Nevoia 13 Nevoia 14
 Nevoia 15 Nevoia 16 Nevoia 17 Nevoia 18 Nevoia 19 Nevoia 20

1.Descrierea conținutului intervenției

Descrierea intervenției

Prin prezenta interventie se urmareste dezvoltarea structurilor pentru înființarea și modernizarea infrastructurii de tip after-school din teritoriul GAL, activități educative, dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale - investiții în înființarea/reabilitarea/modernizarea/extinderea/dotarea centrelor comunitare de intervenție integrată, a dispensarelor, a infrastructurii de servicii sociale fără componentă rezidențială (centre de zi pentru copii, centre „respiro”, centre de consiliere psihosocială, centre de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu etc.) și a serviciilor sociale aferente investiției. Se impune ca abordarea la nivel comunitar să fie integrată și orientată pe nevoile comunității. Proiectele integrate sunt cele care includ activități combinate din domenii precum: educație (educația timpurie de nivel antepreșcolar și preșcolar, învățământ primar și secundar, inclusiv a doua șansă și reducerea părăsirii timpurii a școlii), ocupare, locuire, furnizarea de servicii (sociale/ medicale/ medico-sociale), inclusiv prin susținerea prezenței și activității asistenților sociali, asistenților medicali comunitari, mediatorilor școlari și sanitari (inclusiv romi), însoțitorilor persoanelor cu dizabilități, precum și altor persoane cheie pentru furnizarea acestor servicii. Accesarea de finanțări nerambursabile pentru reabilitarea instituțiilor publice locale: școli, dispensare comunale, sau alte obiective de interes social, este calea spre o dezvoltare durabilă și sigură a comunităților locale și creșterea implicită a nivelului de trai.

2.Definirea beneficiarilor eligibili, a acțiunilor eligibile, a cheltuielilor neeligibile, a criteriilor de eligibilitate specifice și a principiilor de selecție

Beneficiari eligibili

+

Autoritati publice locale

-

+

Asociații și fundații

-

+

Unități de cult

-

Acțiuni eligibile

- Înființarea, modernizarea și accesibilizarea (inclusiv dotarea) creșelor, infrastructurii de tip after-school și grădinițelor aflate în afara incintei școlilor din mediul rural;
- Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale - investiții în înființarea/reabilitarea/modernizarea/extinderea/accesibilizarea/dotarea centrelor comunitare de intervenție integrată, a dispensarelor, a infrastructurii de servicii sociale fără componentă rezidențială (centre de zi pentru copii și bătrâni, centre „respiro”, centre de consiliere psihosocială, centre de servicii de recuperare neuromotorie de tip ambulatoriu etc.) și a serviciilor sociale aferente investiției;
- înființarea/reabilitarea/modernizarea/extinderea/accesibilizarea/dotarea bai publice și a cantinelor sociale pentru comunitati aflate în situații de risc;
- Înființarea de cabinete/dispensare medicale mobile;
- achiziția de microbuze pentru deplasarea beneficiarilor din centrele de zi;
- Cheltuieli directe pentru promovare;
- Onorarii echipa de implementare (salarii - sume brute);

- Cheltuieli cu combustibilul ale echipei de implementare a proiectului ;
- Costuri cu întocmirea documentațiilor tehnice necesare investițiilor;

Cheltuieli neeligibile

- contribuția în natură, costuri privind închirierea de mașini, utilaje, instalații și echipamente; costuri operaționale inclusiv costuri de întreținere și chirie.

Criterii de eligibilitate

- Proiecte cu beneficii comunitare în domeniul social și al sănătății;
- Descrierea modalității prin care va fi operaționalizată investiția pe perioada de sustenabilitate a proiectului.

Principii de selecție

- Proiecte care deserveșc cât mai mulți locuitori / copii aplicând principiul cost - eficiență - calitate;
- Gradul de sărăcie al zonei din care provin beneficiarii din teritoriul GAL;
- Proiectul contine servicii integrate (educationale, sociale, ocupare, medicale ș.a.)
- Proiectul include elemente de incluziune socială, egalitate de șanse, accesibilitatea pentru toate categoriile de beneficiari, dezvoltare durabilă.
- Impactul investiției pe termen mediu și lung;

3. Tipul și intensitatea sprijinului

Tipul sprijinului

- (a) rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar;
- (b) costuri unitare stabilite la nivel național pentru intervenții cu costuri similare;
- (c) sume forfetare, fără a depăși plafonul maxim stabilit la nivel național;

Rata sprijinului

Rata sprijinului nerambursabil va fi de maxim 100% din total cheltuieli eligibile.

Alte informații relevante legate de acordarea sprijinului (dacă e cazul)

Aplicantul are posibilitatea de a solicita avans, în conformitate cu prevederile naționale privind acordarea acestuia.

Valoarea sprijinului/proiect (euro) - Cu încadrarea în valoarea max. de 200.000 euro

Valoarea sprijinului va fi de maxim 200.000 euro/solicitant și minim 5000 euro/solicitant. Valoarea maximă a sprijinului va fi adaptată la sumele ramase disponibile pe intervenție

Intervenția face obiectul evaluării specifice a ajutorului de minimis.

DA NU

4. Informații suplimentare specifice tipului de intervenție

Demarcarea cu alte programe/alte tipuri de intervenții din PNS

acțiunile sprijinite
Intervenția propusă va sprijini anumite acțiuni specifice din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor, ce nu pot obține finanțare prin alte tipuri de intervenții prin PS.

obiectivele proiectelor

valoarea adăugată LEADER

Intervenția propusă este particularizată pe oferirea de soluții la necesarul de finanțare identificat în urma Analizei SWOT realizată pentru teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor.

Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL

Prevenire și/sau limitare a unor situații de dificultate și vulnerabilitate, care pot duce la marginalizare sau excluziune socială.

Intervenția vizează operațiuni inovative în context local (L710)

DA NU

Fișa intervenție FSE+

Titlul intervenției

Incluziune socială pe teritoriul GAL a celor mai defavorizate persoane și a copiilor

Codificarea intervenției

FSE1

Obiectivul specific la atingerea căruia contribuie intervenția

Promovarea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială, inclusiv a celor mai defavorizate persoane și a copiilor

Indicatorii Intervenției

- EECO01 Numărul total de participanți 208
- EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani 200
- ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+ 208
- ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani 200
- EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma) 54

Teritoriul vizat de SDL

	Nr.crt	Județ	Denumirea localității	Codul SIRUTA
+ -	1	NEAMT	AGAPIA	121108
+ -	2	NEAMT	BĂLȚĂTEȘTI	121242
+ -	3	NEAMT	BRUSTURI	121938
+ -	4	NEAMT	CRĂCĂOANI	122187
+ -	5	NEAMT	DRĂGĂNEȘTI	125132
+ -	6	NEAMT	GHINDĂOANI	125114
+ -	7	NEAMT	PĂSTRĂVENI	123371
+ -	8	NEAMT	RĂUCEȘTI	123914
+ -	9	NEAMT	TIMIȘEȘTI	124661
+ -	10	NEAMT	URECHENI	124849
+ -	11	NEAMT	VÂNĂTORI-NEAMȚ	125016

Durata estimată a proiectului (nr. de luni)

36

Justificarea intervenției

Intervenția se bazează pe o serie de măsuri de sprijin în vederea integrării sociale a persoanelor expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială, cu precădere pentru copii vulnerabili și familiile acestora. În acest sens, în raport cu nevoile identificate la nivelul teritoriului intervenția va cuprinde măsuri și acțiuni ce vor promova la nivelul comunității integrarea socială a grupului țintă vizat prin acțiuni integrate care vor furniza cu precădere sprijin pentru scoaterea din sărăcie a copiilor din teritoriul GAL Ținutul Zimbrilor și acțiuni de sprijinire a copiilor vulnerabili (inclusiv migrantți), dar și servicii sociale pentru alte categorii de persoane vulnerabile expuse riscului de sărăcie sau de excluziune socială (inclusiv părinți / părinți singuri / bunici / aparținătorii copiilor vulnerabili).

Tipul de acțiuni integrate

- a) Sprijin pentru copiii vulnerabili și familiile acestora
- b) acțiuni care vizează unitatea de învățământ
- c) acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.

Beneficiari direcți eligibili	<ul style="list-style-type: none"> <input checked="" type="checkbox"/> Furnizori de servicii sociale publice și privați, acreditați în condițiile legii <input checked="" type="checkbox"/> Instituții de învățământ ante-preșcolar/preșcolar/preuniversitar acreditate <input checked="" type="checkbox"/> ONG - uri cu activitate în domeniul furnizării de servicii educaționale <input checked="" type="checkbox"/> Parteneriat între categoriile de mai sus 																				
Descrierea acțiunilor și eligibilitatea cheltuielilor	<p>Activități de management de caz ce asigură implicarea coordonată a serviciilor sociale, oferirea sprijinului și efectuarea referirilor necesare pentru un sistem integrat.</p> <p>a) 1. Acțiuni de sprijin psiho-social și material adresat direct copiilor (ex: acoperirea costurilor de transport, rechizite, hrană, îmbrăcăminte și încălțăminte, activități educative, activități de prevenire și combatere a comportamentelor negative, etc).</p> <p>2. Acțiuni de sprijin pentru părinții și aparținătorii copiilor aflați în situație de vulnerabilitate, prin furnizarea de servicii - suport (ex: consiliere psiho-socială adresată reprezentanților copiilor, persoanelor care îngrijesc copiii cu părinți în străinătate, asistență privind delegarea temporară a autorității părintești, după caz, program de educație parentală), dar și sprijin material pentru mici reparații ale locuințelor copiilor vulnerabili, necesare pentru asigurarea unor standarde de locuire de bază.</p> <p>b) Acțiuni care vizează unitatea de învățământ (implementarea de programe precum grădiniță, școală după școală, inclusiv masă caldă, educație de recuperare, activități non-formale etc.).</p> <p>c) Acțiuni pentru accesul copiilor vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente și educaționale, schimburi de și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.</p> <p>Cheltuielile eligibile conform GS CG PIDS2023.</p>																				
Condiții de eligibilitate	<p>Organizație legal constituită în România, cu personalitate juridică, conform legislației românești ce desfășoară activități relevante în cadrul proiectului.</p> <p>Solicitantul se încadrează în categoriile de organizații eligibile.</p> <p>Solicitantul / Partenerul au în obiectul de activitate activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri.</p> <p>Condiții de eligibilitate conform GS CG PIDS2023.</p>																				
Principii de selecție	<p>Proiecte care se adresează unui GT peste valoarea minimă acceptată;</p> <p>Proiecte care acoperă toate cele trei tipuri de acțiuni eligibile admise;</p> <p>Proiecte care se adresează beneficiarilor ce provin dintr-un număr cât mai mare de localități de pe teritoriul GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR.</p>																				
Grupurile țintă conform art. 22 alin. (3) litera (d) punctul (iii) din RDC	<table border="1" style="width: 100%; border-collapse: collapse;"> <thead> <tr> <th style="width: 80%;"></th> <th style="width: 20%; text-align: right;">Valoare</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td style="text-align: center;">+</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Copiii din grupurile vulnerabile din mediul rural, inclusiv minoritatea roma</td> <td style="text-align: right;">200</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">-</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">+</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Părinți / părinți singuri / bunici / aparținătorii copiilor vulnerabili din mediul rural</td> <td style="text-align: right;">4</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">-</td> <td></td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">+</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Personalul care sprijină în implementarea măsurilor (pedagogi, profesori, terapeuți, asistenți personali, etc)</td> <td style="text-align: right;">4</td> </tr> <tr> <td style="text-align: center;">-</td> <td></td> </tr> </tbody> </table>		Valoare	+		Copiii din grupurile vulnerabile din mediul rural, inclusiv minoritatea roma	200	-		+		Părinți / părinți singuri / bunici / aparținătorii copiilor vulnerabili din mediul rural	4	-		+		Personalul care sprijină în implementarea măsurilor (pedagogi, profesori, terapeuți, asistenți personali, etc)	4	-	
	Valoare																				
+																					
Copiii din grupurile vulnerabile din mediul rural, inclusiv minoritatea roma	200																				
-																					
+																					
Părinți / părinți singuri / bunici / aparținătorii copiilor vulnerabili din mediul rural	4																				
-																					
+																					
Personalul care sprijină în implementarea măsurilor (pedagogi, profesori, terapeuți, asistenți personali, etc)	4																				
-																					
Buget estimativ (euro) /proiect	<p>201.000 Euro Valoare maximă procentuală pentru acțiunile de tip c 40 %</p>																				
Surse de finanțare	<p>-Instituții publice (UAT-uri, Unități de Învățământ) - FSE+/FEDR = 98% + contribuția proprie 2%;</p> <p>-ONG-uri - FSE+ 100% - fără contribuție proprie;</p> <p>-Persoanele juridice cu scop patrimonial FSE+ - 95% + contribuție proprie de 5%;</p>																				
Tipul sprijinului și alte informații legate de acordarea sprijinului	<p>Rambursarea costurilor eligibile efectiv suportate de către beneficiar</p> <p>Se vor aplica mecanismele; Prefinanțării, Cererii de Plată și Cererii de Rambursare cu respectarea prevederilor OUG nr.133/2021 cu modificările și completările ulterioare.</p>																				
Valoarea adăugată a intervenției adusă în teritoriul GAL	<p>Valoarea adăugată a intervenției este generată de beneficiile aduse comunității cu o atenție deosebită copiilor vulnerabili și familiilor acestora sub forma unei îmbunătățiri a capitalului social prin rezultatelor obținute în urma furnizării unor servicii sociale, a demarării unor parteneriate sustenabile prin aplicarea unor abordări specifice adaptate nevoilor identificate la nivelul teritoriului GAL Ținutul Zimbrilor.</p>																				
Sustenabilitatea intervenției după încheierea perioadei de finanțare	<p>Se va menține obligația Beneficiarului și partenerilor din proiect de a asigura sustenabilitatea proiectului și continuarea serviciilor, la nivelul teritoriului GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR, min 6 luni de la finalizarea proiectului.</p>																				

8. Organizarea Grupului de Acțiune Locală

GAL Ținutul Zimbrilor, beneficiar al inițiativei Leader, are sarcina de a elabora SDL și este resp de implementarea sa. GAL-ul este constituit de un ansamblu de parteneri publici și privați care elab și realizează împreună str care contribuie la dezv unui terit rural de dimens locală. Pe langa sarcina de implementare a str, Echipa GAL va avea urmatoarele atribuții adm principale:

1. Preg și publi apelurilor de selectie, in conform cu SDL

GAL va deschide pentru fiecare dintre masuri apeluri de selectie conform Planului de Actiuni prevazut in cadrul SDL 2023-2027. Apelul de selectie va fi aprobat de catre Consiliul Director al GAL Ținutul Zimbrilor iar apelul de selectie se va lansa in asa fel incat potentialii beneficiari sa aiba timp suficient pentru pregatirea si depunerea proiectelor.

2. Animarea teritoriului

Activ de animare sunt imp pt stimularea procesului de dezv locala si trebuie sa fie prop cu nevoile identif de GAL la nivelul terit. Scopul act de inf si prom in mediul rural il reprez constientizarea publicului asupra activ si oport oferite de GAL Ținutul Zimbrilor potentialilor benef, in vederea accesarii fondurilor europene destinate dezv rurale. Continutul masurilor care au fost stabilite în concordanta cu nevoile identif în terit de catre parteneri si com locala, urmarindu-se acoperirea tuturor domeniilor de interes coresp masurilor din plan. Inform si comunicarea va fi intreprinsa de catre personalul GAL, partenerii, presedintele, liderii locali ai GAL Tinutul Zimbrilor si de catre alte persoane in mod direct cat si indirect prin mat de prez, informa generale publicate pe site-ul GAL-ului, pliante, brosure, afise s.a.

3. Analiza, evaluarea si selectia proiectelor

Benef vor utiliza formularele de cereri de finantare aferente fiecarei interventii din strategie, puse la dispozitia solicitantilor pe site-ul asoc sau/si la sediul GAL. Proiectele depuse de catre solicitanti vor fi supuse dezbaterii si selectarii de catre Comitetul de Selectie al proiectelor. Dupa depunerea cererilor de finantare, echipa GAL va lucra la: verific conformitatii cererii de finantare, verific eligibilitatii cererilor de finantare, solicitare de infor suplimentare. Proiectele depuse de catre solicitanti vor fi supuse dezb si selectarii finale de catre Comitetul de Selectie al proiectelor. GAL Ținutul Zimbrilor va verifica conform proiectului, respect criteriilor de eligib, va solicita inform suplimentare si va intocmi Fisa de Selectie in conform cu cerintele impuse pentru fiecare masura din strategie in scopul careia se incadreaza proiectul depus.

În ceea ce privește simplificarea administrativă, respectiv evitarea dublării atribuțiilor, la nivelul GAL vor fi verificate criteriile de eligibilitate locale ale proiectelor, care trebuie să respecte logica intervențiilor FEADR, iar la nivelul AFIR criteriile generale prevăzute în cadrul național de implementare.

4. Monitorizarea si evaluarea implementarii strategiei

Conf prev R (UE) nr. 2021/1060, GAL are obligația de a monitoriza progresele înregistrate în direcția atingerii obiectivelor strategiei si de a evalua SDL, ce poate fi realizată în baza unei auto-evaluări sau sub forma cooptării unor experți externi, în conformitate cu orientările stabilite la nivelul AM implicate.

În ceea ce privește finanțarea FEADR, AM pentru PS raportează CE, în 2026 și 2030, informațiile furnizate de GAL (verificate la nivelul AFIR) cu privire la îndeplinirea indicatorilor de rezultat specifici FEADR prevăzuți în Planul de Acțiune.

5. Verif conformitatii cererilor de plata pentru proiectele selectate (cu exceptia situatiilor in care GAL este beneficiar)

In ceea ce priveste cererile de plata, acestea vor fi verif de catre angajatii GAL, avand in vedere resp din fisele postului, asigurandu-se o separare adecvata a acestora.

6. Monitorizarea proiectelor contractate

Echipa GAL Tinutul Zimbrilor va monitoriza proiectele depuse ale benef si va intocmi rapoarte periodice cu privire la stadiul implemen, contractarii si absorbtiei fondurilor. Echipa GAL va efectua, daca este cazul, vizite de verif in teren, va solicita inf benef de proiecte cu privire la stadiul derularii proiect, act realizate, sumele absorbite, precum si alte inf necesare completarii si transmiterii rap. Monit proiectelor contractate va furniza inf esentiale in ceea ce priveste indeplinirea/atingerea indicatorilor prevazuti in SDL, precum si contributia proiectelor depuse la prioritatile si obiectivele SDL.

7. Intocmirea cererilor de plata, dosarelor de achizitii aferente costurilor de functionare si animare

Echipa GAL va intocmi periodic cereri de plata, in functie de activitatile desfasurate si de necesitati, astfel incat sa se asigure continuitatea proiectului.

8. Aspecte specifice domeniilor: financiar, contabilitate, juridic, resurse umane, capacitatea actorilor locali etc.

Funcțiile obligatorii de management, evaluare și monitorizare vor fi asigurate prin CIM și prin contracte de voluntariat (după caz) - minimum o persoană angajată cu CIM la nivelul GAL.

La nivelul GAL vor fi implicate minimum 3 persoane cu CIM și contract de voluntariat (după caz), timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi.

GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane. Vor fi elaborate mecanismele de gestionare, monitorizare și evaluare a strategiei, inclusiv mecanismele de evitare a posibilelor conflicte de interese (conform legislației naționale) și fluxul procedural pentru evaluarea și selecția proiectelor depuse în cadrul SDL. In functie de necesitati, buget si particularitatile activitatilor, asociatia va angaja personal suplimentar pe perioada determinata/nedeterminata sau va externaliza punctual anumite activitati. Vor fi consiliați, de către personal specializat GAL, potențiali beneficiari GAL sau lideri locali pentru a întocmi docum. necesare depunerii de proiecte.

Componenta Comitetului de Selecție

Nr. crt	Denumire partener	Incadrarea localitatii entității (Urban/rural)	Tip Membru	Functia în Comitetul de Selecție	Genul reprezentantului legal (M/F)	Reprezentantul legal este tânăr între 18 și 30 ani (DA/NU)
Parteneri publici <input checked="" type="checkbox"/> public						
+ -	1 Comuna GHINDAOANI	RURAL	TITULAR	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație Publică						
+ -	2 Comuna BĂLȚĂTEȘTI	RURAL	TITULAR	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație Publică						
+ -	3 Comuna BRUSTURI	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație Publică						
+ -	4 Comuna RAUCEȘTI	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Administrație Publică						
Parteneri privați <input checked="" type="checkbox"/> privat						
+ -	1 SC LACTA HAN PROD SRL	RURAL	TITULAR	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Fabricarea produselor lactate și a brânzeturilor						
+ -	2 SC Bansimex Prod SRL	RURAL	TITULAR	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Comerț cu amănuntul în magazine nespecializate, cu vânzare predominantă de produse alimentare						
+ -	3 SC Gianî Mobila SRL	RURAL	TITULAR	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Fabricarea de mobilă pentru birouri și magazine						
+ -	4 SC URSTEC MOBART SRL	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Fabricarea de mobilă pentru birouri și magazine						
+ -	5 FLOREAN I.IOAN I.I	RURAL	SUPLEANT	Membru	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Activități în ferme mixte (cultura vegetală combinată cu creșterea animalelor)						
+ -	6 URZICĂ L. VASILE I.I	RURAL	SUPLEANT	Președinte	M <input checked="" type="checkbox"/> F <input type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Creșterea bovinelor de lapte						
Societate civilă (ONG) <input checked="" type="checkbox"/> societate civilă(ONG)						
+ -	1 ASOCIAȚIA „CENTRUL DE DEZVOLTARE COMUNITARĂ NEAMȚ”	RURAL	TITULAR	Membru	M <input type="checkbox"/> F <input checked="" type="checkbox"/>	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/>
Obiect de activitate Asociația reprezintă interesele minorității rome.						

+ 2 ASOCIAȚIA DE MEDIU ZIMBRUL VÎNĂTORI-NEAMȚ RURAL TITULAR Membru M Da
- F Nu

Obiect de activitate Asociație ce susține protec mediului și reprezintă interesele tinerilor, copiilor și grup vulnerab

+ 3 ASOCIAȚIA SOCIAL-UMANITARĂ „SF. IOAN DE LA NEAMȚ” RURAL SUPLEANT Membru M Da
- F Nu

Obiect de activitate Asociația reprezintă interesele femeilor, tinerilor și copiilor.

+ 4 ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE TAURINE „OGLINDA” RURAL SUPLEANT Membru M Da
- F Nu

Obiect de activitate Asociație cu relevanță pentru domeniul economic din teritoriu.

Număr total membri sector public Număr total membri sector privat Număr total membri societate civilă (ONG)

Număr total de membri Număr total femei Număr total bărbați

Număr total tineri cu vârsta cuprinsă între 18 și 30 ani

LISTA DOCUMENTELOR ANEXATE STRATEGIEI DE DEZVOLTARE LOCALĂ

A se anexa documentele în ordinea de mai jos:

Listă documente	Obligatoriu pentru toate SDL-urile	Obligatoriu dacă documentația impune
Documente specifice etapei:	DEPUNERE	
Anexa nr. 1 - Hotărâri de Consiliu Local pentru fiecare UAT/documente înlocuitoare	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 2 - Hartă administrativă și geografică	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.1 - Documente de înființare ale partenerilor	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 3.2 - Statutul organizațiilor din cadrul parteneriatului pentru care se acordă punctaj		<input checked="" type="checkbox"/>
Anexa nr. 4 - Acord de parteneriat	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 5.1 - Planul de finanțare al SDL - inițial	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 7 - Documente justificative FSE+		<input type="checkbox"/>
Anexa nr. 8 - Documente privind animarea teritoriului	<input checked="" type="checkbox"/>	
Anexa nr. 9 - Documente care atestă experiența anterioară a GAL privind accesarea altor fonduri, cu excepția FEADR		<input checked="" type="checkbox"/>
Actul de identitate al reprezentantului legal/împuternicit al entității desemnate prin Acordul de Parteneriat/al GAL	<input checked="" type="checkbox"/>	
Procură notarială (prin care se împuternicește o altă persoană să reprezinte interesele reprezentantului legal în relația cu DGDR AM PS)		<input type="checkbox"/>
Alte documente		
		<input type="checkbox"/>
Adaugă document		

DR 36 - LEADER - Dezvoltarea locală plasată sub responsabilitatea comunității

Nr. crt.	Principii și criteriile de selecție	Punctaj
P.1	P1 Principiul privind calitatea parteneriatului	18
CS 1.1	Gradul de reprezentare a mediului privat și a societății civile (inclusiv persoane fizice relevante) este mai mare de 60%	3
	a) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este mai mare de 75%, se acordă 3 puncte;	<input checked="" type="radio"/> 3
	b) Dacă ponderea entităților din mediul privat și societate civilă (inclusiv persoane fizice relevante) raportat la totalul partenerilor este cuprinsă între 60% și 75%, se acordă 2 puncte.	<input type="radio"/> 2
	privati și societăți civile :75,51%	
CS 1.2	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele unei minorități (cu excepția minorității rome)	<input type="radio"/> 3
CS 1.3	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative ce reprezintă interesele femeilor, tinerilor, copiilor, persoanelor în vârstă, cele care susțin protecția mediului, drepturile omului	<input checked="" type="radio"/> 3
	Asociațiile: Culturală „Vovidenia - Neamț”; Social-Umanitară “Sf. Ioan de la Neamț”; de Mediu Zimbrul Vinatori-Neamț, „Sprijin pentru Comunitate-Neamț”	
CS 1.4	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele minorității rome	<input checked="" type="radio"/> 3
	Asociația “Centrul de Dezvoltare Comunitară Neamț”	
CS 1.5	Parteneriatul cuprinde cel puțin o formă asociativă ce reprezintă interesele grupurilor vulnerabile	<input checked="" type="radio"/> 3
	Asociația Culturală „Vovidenia - Neamț”;Asociația de Mediu Zimbrul Vinatori-Neamț	
CS 1.6	Parteneriatul cuprinde cel puțin două forme asociative cu scop economic sau de reprezentare a sectorului economic care au sediul în teritoriu GAL	<input checked="" type="radio"/> 3
	Asociația Crescătorilor de Bovine și Ovine Valea Moldovei-Drăgănești;Asociația crescătorilor de taurine „Hindău” Ghindăoani;	
CS 1.7	Parteneriatul are în componență reprezentanți tineri sau/și femei	<input checked="" type="radio"/> 3
	Grad cumulativ de reprezentare tineri și femei:36,73% (17 femei, un tânăr sub 30 ani)	
P.2	P2 Principiul privind acoperirea teritorială	6
CS 2.1	Teritoriul are o dimensiune minimă de 30.000 locuitori sau 10 UAT-uri	<input checked="" type="radio"/> 3
	44.064,00 locuitori din 11 UAT -uri	
CS 2.2	Teritoriul cuprinde zone albe (zonele albe includ teritoriile eligibile neacoperite de GAL-uri în perioada 2014-2020 și teritoriile aferente GAL-urilor cărora li s-au retras autorizațiile de funcționare în perioada 2014-2020)	0
	a) Dacă în componența teritorială este inclus cel puțin un UAT care nu a făcut parte din teritoriul unuia dintre GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 3 puncte;	<input type="radio"/> 3
	b) Dacă în componența teritorială sunt incluse cel puțin 2 UAT-uri care nu au făcut parte din teritoriul unuia sau mai multor din GAL-urile autorizate pe toată perioada de programare 2014-2020, se acordă 6 puncte	<input type="radio"/> 6
CS 2.3	GAL are cel puțin un UAT din Zona Montană sau din Delta Dunării	<input checked="" type="radio"/> 3
	3 UAT -uri în zona montană (AGAPIA, CRĂCĂOANI, VÂNĂTORI-NEAMȚ)	
P.3	P3 Principiul privind performanța/experiența anterioară a GAL-urilor	6
CS 3.1	GAL-urile au experiență în implementarea LEADER 2014-2020	<input checked="" type="radio"/> 2

C19401140011612911127; C19402140011612911127; C19403140011612911127- SPRIJIN PENTRU CHELTUIELI DE FUNCȚIONARE ȘI ANIMARE-CS1, CS2, CS3

CS 3.2 GAL-urile au fost beneficiari în cadrul măsurilor din propria SDL 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat) sau au implementat proiecte de cooperare în cadrul sub-măsurii 19.3 2

1930B140I01912900033 - MUZEUSilvicULTURAL

CS 3.3 GAL-urile au accesat alte fonduri sau au fost beneficiari ai unor proiecte implementate prin PNDR 2014-2020 (ca beneficiar direct sau în parteneriat), altele decât cele din propria SDL sau proiectele de cooperare 2

POCU/827/5/2/139791-OIPOS DRU NE 2451-SERVICII INTEGRATE PENTRU INCLUZIUNE SOCIALA PE TERITORIUL GAL ȚINUTUL ZIMBRILOR

P.4 P4 Principiul privind calitatea Strategiei de Dezvoltare Locală (valoarea adăugată a SDL care contribuie la dezvoltarea teritoriului) 28

CS 4.1 Prioritizarea intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului 4

conform precizării „Modalitatea de prioritizare a intervențiilor în raport cu nevoile de dezvoltare ale teritoriului”

CS 4.2 Capacitatea Grupului de Acțiune Locală de a asigura un cadru eficient de a implementa strategia 4

Conform cap. 8 Organizarea Grupului de Acțiune Locală

CS 4.3 Valoarea adăugată a strategiei în teritoriu 4

Toate fișele de intervenție demonstrează valoarea adăugată în teritoriu.

CS 4.4 Includerea abordării Smart Village (inovare socială, digitală, economie verde etc.) SAU a intervențiilor care finanțează proiecte care vizează acțiuni de mediu și climă 4

Este inclusă o intervenție care finanțează acțiuni de mediu și climă care respectă procentul de min 10% finanțare din valoarea totală alocată FEADR.

CS 4.5 Includerea intervențiilor care finanțează proiecte care vizează promovarea și conservarea patrimoniului local material și imaterial SAU a intervențiilor care finanțează proiecte cu beneficii comunitare în domeniul social sau al sănătății 4

S-au propus două intervenții care să rezolve problemele de patrimoniu și sociale/sănătate pentru fiecare alocându-se min 10% din alocarea FEADR

CS 4.6 Includerea intervențiilor care finanțează proiecte cu scop economic ale căror beneficiari direcți sunt femeii și/sau tineri (între 18 și 30 de ani) 4

Activități ale start-up-urilor neagricole - în baza unui plan de afaceri pentru femeii și tineri până în 30 de ani.

CS 4.7 Includerea indicatorului de rezultat privind crearea de locuri de muncă 4

A fost inclus indicatorul de rezultat locuri de muncă R37

P.5 P5 Principiul privind caracterul multisectorial al strategiei 25

CS 5.1 Strategia este orientată către toate cele trei dimensiuni ale dezvoltării locale și include indicatori de rezultat asumați în domeniul social, economic și de mediu/climă 3

Au fost incluși indicatorii de rezultat locuri de muncă R27 (mediu), R37(locuri de muncă) , R42(social)

CS 5.2 Abordare multi-fond 22

5.2.1 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+” sunt: 3

- Cuprinse între 200 și 450 persoane 3

- Cuprinse între 451 și 700 persoane 5

- Peste 700 persoane 7

Numărul MINIM total de participanți la acțiunile FSE+:208

5.2.2 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorii „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani” reprezintă:	7
- Între 90,00% și 92,50% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”	<input type="radio"/> 3
- Între 92,51% și 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”	<input type="radio"/> 5
- Peste 95% din valorile asumate ale indicatorilor „EECO01 Numărul total de participanți” și respectiv „ESCO01 Numărul total de participanți la acțiunile FSE+”	<input checked="" type="radio"/> 7
Numărul MINIM copiilor cu vârsta sub 18 ani: 200	
5.2.3 Valorile asumate prin SDL pentru indicatorul „EECO01.1 Numărul total de participanți (Roma)” reprezintă:	9
- Între 17% și 20% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani”	<input type="radio"/> 3
- Între 20,01% și 23% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani”	<input type="radio"/> 5
- Între 23,01% și 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani”	<input type="radio"/> 7
- Peste 26% din valoarea asumată a indicatorilor „EECO06 Copiii cu vârsta sub 18 ani” și respectiv „ESCO02 Numărul copiilor cu vârsta sub 18 ani”	<input checked="" type="radio"/> 9
Numărul MINIM total de participanți (Roma) copiilor cu vârsta sub 18 ani:54	
5.2.4 Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) așa cum au fost definite prin Programul Incluziune și Demnitate Socială „acces copii vulnerabili la excursii, vizite, tabere (de exemplu: creație, sport, diverse tematici), evenimente culturale și educaționale, schimburi de experiență rural-urban, alte acțiuni similare etc.” reprezintă:	3
- Maxim 40% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	<input checked="" type="radio"/> 3
- Maxim 30% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	<input type="radio"/> 5
- Maxim 20% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	<input type="radio"/> 7
Maxim Cuantumul bugetului estimativ al acțiunilor de tip c) : 40% din totalul alocării FSE+ din Strategia de Dezvoltare Locală	
Total punctaj	83

DECLARAȚIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A SOLICITANTULUI

Prin această declarație reprezentant legal / persoana desemnată:

NICA VASILE

a entității:

ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ ȚINUTUL ZIMBRILOR

desemnat în vederea depunerii Strategiei de Dezvoltare Locală a Parteneriatului:

ȚINUTUL ZIMBRILOR

Cunoscând prevederile legii penale cu privire la falsul în declarații, subsemnatul:

1. Declar pe propria răspundere că sunt de acord cu prelucrarea datelor cu caracter personal, în conformitate cu prevederile legale în vigoare
2. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, aceasta nu va suferi modificări care să conducă la neîndeplinirea criteriilor de eligibilitate și selecție pe baza cărora a fost selectată
3. Declar că toate informațiile din Strategia de Dezvoltare Locală și din documentele anexate sunt corecte și mă angajez să respect condițiile cerute în reglementările referitoare la prezentul program și pe cele legate de Strategia anexată și să furnizez periodic, la cerere, documente justificative necesare
4. Declar pe propria răspundere că informațiile privind vârsta și sexul reprezentanților entităților din componența parteneriatului au fost verificate pe baza actelor de identitate ale acestora
5. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, să inițiez toate demersurile pentru implementarea și finalizarea a cel puțin unui proiect de cooperare
6. Mă angajez ca, în cazul în care Strategia de Dezvoltare Locală va fi selectată pentru finanțare, la nivelul GAL vor fi implicate minimum 3 persoane cu CIM și contract de voluntariat (după caz) - minimum o persoană angajată cu CIM la nivelul GAL, timp inegal minim 80 ore/lună, echivalent a minimum 4 ore/zi. GAL-ul va asigura permanența la sediu cel puțin 4 ore/zi în intervalul orar 8-17, de luni până vineri, prin intermediul uneia sau mai multor persoane.
7. Declar că Strategia de Dezvoltare Locală este în conformitate cu Carta drepturilor fundamentale și cu principiile generale ale dreptului Uniunii și respectă standardele privind nediscriminarea în ceea ce privește criterii legate de rasă, naționalitate, etnie, limbă, religie, categorie socială, convingeri, sex, orientare sexuală, vârstă, handicap, boală cronică necontagioasă, infectare HIV, apartenență la o categorie defavorizată, precum și orice alt criteriu care are ca scop sau efect restrângerea, înlăturarea recunoașterii, folosinței sau exercitării, în condiții de egalitate, a drepturilor omului și a libertăților fundamentale sau a drepturilor recunoscute de lege, în domeniul politic, economic, social și cultural sau în orice alte domenii ale vieții publice